
 КАТАЛОГ №3 2024
 (19.02 – 09.03) 

 РОЗКВІТАЙ 
по-новому 

 РОЗКІШНИЙ GIORDANI GOLD 
 Обирай улюблені засоби 
або спробуй новинки від 
Giordani Gold 

 ЯСКРАВА ПОМАДА 
ЗА ПІВ ЦІНИ 

 Сміливі відтінки від 
THE ONE за приголом-
шливими цінами 

 ІДЕЙ ДЛЯ 
ПОДАРУНКІВ 
ДО СВЯТА КРАСИ 

 Цього весняного свята 
порадуй ї ї оригінальними 
подарунками 

100+

https://677spo.com/katalog-oriflejm-3-ukraina/


Вишуканий і надихаючий  
аромат оспівує радість жіночності  
в повному її розквіті. Яскравий букет 
Miss Giordani Floral – це захоплива 
чуттєва подорож, де кожна квітка 
відображає грані яскравої 
особистості.

Дай розквітнути 
своїй справжній 

жіночності
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D  Квітковий букет 
на честь 10-річчя аромату 

Miss Giordani 
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 РУМ'ЯНА-БРОНЗЕР ЗА 

125.00 ГРН (4 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
АРОМАТУ* MISS GIORDANI  
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні кодів 46718 або 
30399. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач 
його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається 
за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 40951
Природне 

Сяйво 

 Розквітай 
по-новому 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

     Рум’яна-бронзер в 
кульках Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн 28 ББ 
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     Парфумована вода 
Miss Giordani Floral 
[Міс Джордані Флорал]
Чарівний квітковий аромат 
розкриває твою жіночність. Яскраві 
квіткові нюанси по-новому обігрують 
фірмову ноту неролі Miss Giordani. 
50 мл. Код пробника 46735. 

46718   1200.00 грн

759.00 грн 
26 ББ 

 Цей вишуканий і яскравий букет 
з витончених квіткових нот по-новому 

розкриває твою жіночність 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 неролі, жасмин, тубероза, 
півонія, іланг-іланг 

 НОВИНКИ! 

 БІЛОКВІТКОВИЙ 
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 РУМ'ЯНА-БРОНЗЕР ЗА 

125.00 ГРН (4 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
АРОМАТУ* MISS GIORDANI 
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні кодів 46718 або 30399. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його 
код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за 
спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 40951
Природне 

Сяйво 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

     Рум’яна-бронзер в 
кульках Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн 28 ББ 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

манго, неролі, 
червоний перець

 КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ 

     Парфумована вода Miss 
Giordani [Міс Джордані]
50 мл.  

30399   1200.00 грн

759.00 грн 
26 ББ 

 Ніщо так не говорить 
про «елегантність», 
як італійське літо. 
Розкішний аромат 
дозволить не забути 
це відчуття ще довго 
і після відпустки. 

 10 РОКІВ 
ІТАЛІЙСЬКОЇ 
ВИШУКАНОСТІ 
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 РОЗКІШ 
ТЕПЛОГО 
ЗОЛОТА 

 Містить перероблений 
інгредієнт на основі 

деревини 

 Ексклюзивний акорд 
«Сяйво золота», що поєднує 

ноти шафрану та флердоранжу 

 До 8 годин 
стійкості 

 Порадуй близьку людину 
подарунковим набором, 
що містить парфумовану воду 
та зволожуючий крем для рук – 
обидва з яскравим ароматом 
Giordani Gold Good as Gold. 
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 ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ РУК В 
ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
ВСЬОГО ЗА 

929.00 ГРН 
(32 ББ) 

     Парфумована вода 
Giordani Gold Good 
as Gold [Джордані 
Ґолд Гуд Ез Ґолд]
50 мл. 

38533   1575.00 грн
929.00 грн 32 ББ 

     Подарунковий набір 
Giordani Gold Good as Gold
До набору входить: 
парфумована вода (50 мл), 
парфумований крем для рук 
(50 мл), подарункова коробка. 

44312 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 малина, флердоранж 
і шафран, молекула Ambrox® 

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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 ...мрії, яка об'єднала братів 
Йонаса та Роберта аф Йокнік та 
їхнього друга Бенгта Хеллстена. 
Три шведські підприємці мріяли 
створити компанію, яка б виробляла 
якісну косметику на основі 
природних інгредієнтів, 
доступну кожному. 

Сьогодні Oriflame – це мільйонна 
спільнота незалежних Партнерів 
бренду, які працюють у понад 
60 країнах, залишаючись вірними 
мрії своїх засновників: створювати 
та ділитися зі світом якісними 
продуктами для краси ззовні 
та зсередини. 

 Все почалося 
з мрії... 
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 Уже понад 55 років компанія Oriflame 
допомагає жінкам відчути себе більш 
упевненими завдяки високій якості 
продуктів, концепції краси та харчування 
по-шведськи, унікальним можливостям 
для бізнесу та підтримці спільноти. 

Ми вважаємо, що всі жінки повинні 
мати можливість виражати себе, 
насолоджуватися благополуччям 
і жити за своїми правилами, де б вони 
не знаходилися: у будь-якій країні світу – 
від Азії до Латинської Америки. 

У цьому каталозі ти знайдеш безліч 
варіантів, як допомогти своїй красі 
розквітнути. Почни зі знайомства 
з новою парфумованою водою 
Miss Giordani Floral на стор. 5. 

 Допомагаємо 
жінкам у всьому 
світі розкрити себе 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 БІЛЬШ 
ПРУЖНА ШКІРА – 

ЦЕ НЕ СОН! 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 РОЗКВІТАЙ В ЛЮБОВІ 

 КОЛИ ГУБИ 
РОЗПОВІДАЮТЬ 

ПРО КРАСУ 
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 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 ПОПЕРЕДНЄ 
ОЧИЩЕННЯ 

 СТВОРЕНО ДЛЯ 
ТУРБОТИ. РАДІСТЬ, 

ЯКОЮ МОЖНА 
ДІЛИТИСЯ 

 ТУРБОТЛИВИЙ БУКЕТ 
ЗАВЖДИ ПІД РУКОЮ 

 КЛАСИЧНИЙ 
АРОМАТ MILK & 

HONEY 
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НАЙКРАЩА 
ВЕРСІЯ ТВОЄЇ 
ШКІРИ
ВІДКРИЙ ДЛЯ СЕБЕ ПРИРОДНУ КРАСУ 
ГЛАДЕНЬКОЇ ТА МОЛОДОЇ НА ВИГЛЯД ШКІРИ
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ДО

 ﻿Антивікова тональна основа 
з пребіотичною сироваткою 
Giordani Gold
30 мл. 

 675.00 грн

445.00 грн 
15 ББ

42240
Слонова Кістка 
(нейтральний)

42238
Порцеляновий 

(теплий)

42241
Бежевий  
(теплий)

42237
Ванільний 

(прохолодний)

42236
Ванільний 

(нейтральний)

42239
Світло-бежевий 
(нейтральний)

Я ношу макіяж, 
який підкреслює 
мою справжню 

красу

ЗБАГАЧЕНА 
ПРЕБІОТИЧНОЮ 
СИРОВАТКОЮ, 

ТЕХНОЛОГІЄЮ AGE 
DEFYING SHIELD  
ТА ВІТАМІНОМ Е

НОВИНКA

*�За результатами  
споживчого тестування.

Δ�За результатами  
клінічного тестування. 

Шкіра миттєво стає  
сяючою і зволоженою*

Шкіра миттєво виглядає 
молодшою*

Перша в Oriflame  
тональна основа для 
зміцнення і захисту 
шкірного бар'єру –  
клінічно доведено! Δ

ПІСЛЯ
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 SPF 12 

     Шовковистий пензлик для 
тональної основи Giordani Gold
Матеріал: екологічна деревина, 
поліестер термопластичний. 
Розмір: 16,5 х 3 см. 

46660   495.00 грн   
269.00 грн 9 ББ 

     Шовкова тональна основа-
флюїд Giordani Gold
30 мл. 

 725.00 грн
379.00 грн 13 ББ 

 32923 
Природний Беж 

 32922 
Пісочний Беж 

 32921 
Слонова Кістка 

 32920 
Порцеляновий 

 32919 
Ванільний 

 МИТТЄВО ПОКРАЩУЄ 
КОЛІР ОБЛИЧЧЯ, 
надає природного 
вигляду і сяйва 
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 ГЕЛЕВА ФОРМУЛА 
на водній основі 
для невагомого, 
освіжаючого 
ефекту.* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Мені подобається 
та жінка, яку я 

бачу в дзеркалі 

 ОГОРНИ СЕБЕ 
БЛАЖЕНСТВОМ 

 ПОДАРУЙ ШКІРІ ЗВОЛОЖЕННЯ 
І СЯЙВО З МАТОВИМ ФІНІШЕМ 

     Зволожуючий 
СС-гель для 
вдосконалення 
тону шкіри 
Giordani Gold  30 мл. 

 795.00 грн
445.00 грн 
15 ББ 

 43215 
Світлий 

 43216 
Нейтральний 

 43217 
Засмага 

 43214 
Природний 

 SPF 25 
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 Я не боюся 
показувати світові 

своє справжнє 
обличчя 

 РЕТЕЛЬНО ПІДІБРАНА СУМІШ 
ПЕРЛИН, ЯКА НАДАЄ РУМ'ЯНЦЮ, 

БРОНЗУЄ І ОСВІТЛЮЄ 

 НЕПЕРЕВЕРШЕНЕ 
СЯЙВО ШКІРИ 

 44846
Сяйво золота 

     Пензлик для пудри і рум’ян
Матеріал: алюміній, нейлон. 
Розмір: 12,3 x 2,3 см. 

30888   460.00 грн

259.00 грн 
9 ББ 

 Високопігментовані перлини 
збагачені омолоджувальною 
сироваткою та гіалуроновою 
кислотою для догляду за шкірою 

     Рум’яна-бронзер в кульках 
Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн

389.00 грн 
13 ББ 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

18



GI
OR

DA
NI

  G
OL

D
      Антивіковий консилер 
із пребіотичною 
сироваткою 
Giordani Gold
10 мл. 

 560.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

•    Клінічно доведено: 
зменшує темні кола 
та мішки під очима, 
усуває сухість 

•    Найвища щільність 
покриття 

•    ВПЕРШЕ в Oriflame! 
Візуальне скорочення 
ознак старіння, 
доведене клінічно 

 КОНСИЛЕР З 
ПРЕБІОТИЧНОЮ 
СИРОВАТКОЮ І ЗРУЧНИМ 
АПЛІКАТОРОМ ДЛЯ 
ТОЧНОГО НАНЕСЕННЯ 

     Антивікова основа під 
макіяж із пребіотичною 
сироваткою Giordani 
Gold
30 мл. 

42118   675.00 грн
389.00 грн 13 ББ 

 * За результатами споживчого тестування 

•    Подовжує 
стійкість макіяжу* 

•    Миттєвий ефект праймера, 
розгладжує та вирівнює 
шкіру, дарує сяйво* 

•    З гіалуроновою кислотою 
для зволоження 
шкіри надовго 

 НЕВАГОМИЙ ПРАЙМЕР 
ІЗ СИРОВАТКОЮ 

 41108 Середній 

 41107 Світлий 
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 42327
Ніжна 
Півонія 

 42329
Яскрава 

Фуксія 

 42326
Сливовий 

Маув 

 42325
Рожевий 

Н’юд 

 42324
Кремовий 

Беж 

 42328
Сонячний 
Рожевий 

 42333
Шоколадна 

Вишня 

 42332
Глибокий 

Винний 

 42331
Класичний 
Червоний 

 42330
Яскравий 
Червоний 

     Сатинова губна помада 
Giordani Gold Iconic
3,8 гp. 

 430.00 грн

249.00 грн 8 ББ 

•    Стійкість кольору 

•    Надає губам м'якого сатинового блиску  

•    Насичений колір одним рухом завдяки 
комплексу Pigment Oil Fusion 

 SPF 15 

 Дайте мені 
правильну 
помаду, і я 

підкорю світ 

20



GI
OR

DA
NI

  G
OL

D

 ІДЕАЛЬНА ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ GG 

     Косметична сумочка Giordani Gold
Матеріал: поліуретан. Розмір: 19 х 14 х 9 см. 

46680   685.00 грн

499.00 грн 17 ББ 

 Продуманий дизайн, внутрішня кишеня  
 Елегантна застібка-блискавка з логотипом GG 

 37977 Коричневий 

     Двосторонній олівець-
кушон для брів Giordani 
Gold Iconic
1,12 гp. 

 355.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

 ДВОСТОРОННІЙ 
ОЛІВЕЦЬ З КРЕМОВОЮ 
ФОРМУЛОЮ ДЛЯ 
НАДАННЯ ФОРМИ 
ТА КОЛЬОРУ І М'ЯКОЮ 
ПУДРОЮ ДЛЯ 
ОКСАМИТОВОГО 
ФІНІШУ 

 БРОВИ 
ТВОЄЇ МРІЇ 
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 ОТРИМАЙ 
РОЗКІШНІ ВІЇ 
 ЧАРІВНИЙ ОБ'ЄМ, ДОВЖИНА І ВИГИН ДЛЯ 
НЕЗАБУТНЬОГО ОБРАЗУ ІКОНИ СТИЛЮ  

 Я дотримуюся 
високих стандартів 

і неймовірної 
довжини вій 
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      Супертуш для вій Giordani Gold
8 мл. 

42823   480.00 грн

239.00 грн 8 ББ 

 ∆За результатами кілнічного тестування. 

 В 11 разів об'ємніші і до 61% довші, 
ніж ненафарбовані вії∆  

 М'які щетинки, що утворюють корону, 
ДОЗВОЛЯЮТЬ МАКСИМАЛЬНО 
ПРОФАРБУВАТИ КОЖНУ ВІЮ 

 42823 Black 
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РОЗКІШНА СКРИНЬКА 
ДЛЯ ТВОЇХ ПРИКРАС

Зберігай свої прикраси в практичній скриньці  
з відділеннями для роздільного зберігання. Знайти потрібну 
прикрасу дуже легко – вона завжди буде на своєму місці.
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Прикраси 
продаються 
окремо

 ﻿Скринька для прикрас
Поліуретан на водній основі, 
поліестер, скло, нейлон, цинковий 
сплав, залізо. Розмір: 11 x 11 x 6 см. 

46763   1200.00 грн

839.00 грн 29 ББ
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 БУТИ БЛИЖЧЕ 

 У цьому каталозі:
№3 2024 (19.02 – 09.03) 

 Отримуй 15% 
Кешбеку на 
всі покупки 

 Скористайся 15% 
Welcome-знижки при 
першому замовлені 

 Жодного ризику 
та 100% задоволення! 

 Забирай 10% 
Реферальної Знижки 
за кожного друга, 
якого приведеш, 
що дозволить тобі 
заощадити до 
60% на власному 
замовленні 

 ЩО ТИ ОТРИМАЄШ? 

 КУПУЙ З ВИНАГОРОДОЮ 
ЯК УЧАСНИК НАШОЇ 
СПІЛЬНОТИ! 

 Догляд за шкірою 

 Колекція ароматів 

 Це все про 
жіночність 

 Букет подарунків 

 Модний макіяж 

 Харчування 

 Для нього 

 Для тіла і волосся 

 ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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СТОР. 
95

СТОР. 
120

СТОР. 
175

СТОР. 
34

СТОР. 
46-47

КУПУЙ зазначені продукти  
та отримай МОЖЛИВІСТЬ 
БЕЗКОШТОВНОЇ ДОСТАВКИ 

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА

СТОР. 
133

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ
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 НАБІР: 
КРЕМ ДЛЯ РУК + МИЛО + 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ

 Здивуй ї ї б'юті-ласощами з ароматом квітучої вишні 
в упаковці ніжних жіночних кольорів 

 ПОДАРУЙ 
ЇЙ ТУРБОТУ 

 Код набору: 149123 

ВСЬОГО ЗА 

199.00 ГРН (7 ББ) 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Мило 
Blooming Blossom
75 гp. 

45858   95.00 грн

63.00 грн 2 ББ 

  �   Гель для душу 
Blooming Blossom
250 мл. 

45860   160.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Крем для рук 
Blooming Blossom
75 мл. 

45859   110.00 грн

73.00 грн 2 ББ 

 Нанеси невелику кількість 
крему на верхню частину 
кожної руки. Втирай до 
повного поглинання 

 Квіткові ароматні 
ласощі для душі 
та тіла 

 М'яко очищає 
шкіру і залишає 
приємний 
аромат 

 РОЗКВІТАЙ 
В ЛЮБОВІ 

� 

� 

� 

 НАПОВНЕНО НІЖНИМИ 
КВІТКОВИМИ НОТАМИ:

цитрусовим акордом, 
вишневим цвітом і мускусом 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 Та, яку ти кохаєш, заслуговує 
на душевний подарунок у це 
весняне свято. Чарівний набір 
із чотирьох сережок додасть 
родзинки будь-якому вбранню. 

 ЧОТИРИ 
РІЗНІ 
ОБРАЗИ 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 Один комплект із чотирьох сережок 

 ДЕКІЛЬКА ВАРІАНТІВ 
СЕРЕЖОК В ОДНОМУ 
КОМПЛЕКТІ: У ФОРМІ 
СЕРДЕЧКА, КРИЛА, 
МЕТЕЛИКА І ЧАРІВНОГО 
ЛАНЦЮЖКА 

 Міксуй їх або вибирай 
нову пару щодня 

 Коробка з надихаючим 
написом «Тобі пасує 
бути щасливою» 

     Набір сережок 
Butterfly Crush On
Набір із чотирьох чарівних 
сережок може стати 
ідеальним подарунком 
стильній подрузі. Можна 
використовувати їх разом, 
міксувати або обирати нову 
пару щодня. Матеріал: 
гвіздки з неріжавкої сталі, 
цинковий сплав, латунь. 
Розмір: крила: 1,9 x 0,8 см; 
серця: 1 x 1,1 см; метелики: 
1,3 x 1,1 см. Ланцюжок: 
1,3 см + 6,5 см.  

47238   390.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Подарунковий 
пакет Crush On 

для неї
Матеріал: 

папір, поліестер, 
картон. Розмір: 

21,5 x 9 x 21,5 см. 

47409   
59.00 грн 2 ББ 

  �   Подарунковий 
пакет Crush On 
для нього
Матеріал: папір, 
поліестер, картон. 
Розмір: 21.5 x 9 x 21.5 см. 

47410   
59.00 грн 2 ББ 

 Покажи близькій людині, наскільки вона 
тобі дорога, за допомогою унікального 

подарунка, упакованого в красивий 
подарунковий пакет 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ  ПОДАРУНКОВІ ПАКЕТИ 

ТАКІ Ж ПРЕКРАСНІ, ЯК І ПОДАРУНКИ ВСЕРЕДИНІ 

� 

� 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Набір прикрас Crush On Love
Матеріал: латунь, цинковий сплав, гвіздки з неіржавкої 
сталі. Розмір ланцюжка: 41,5 + 7 см додатково. 
Підвісок: 3 x 0,9 см. Сережки-пусети: 0,5 х 1,1 см. 

47235   350.00 грн 12 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ПОДАРУНКИ 
ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ 

  �   Набір прикрас 
Crush Pave Heart
Матеріал: латунь, цинковий 
сплав, гвіздки з неіржавкої сталі. 
Розміри сережки: 1,3 x 1,5 см. 
Ланцюжок: 42,5 + 7 см 
додатково. Підвісок: 1,6 x 1,5 см. 

47236   390.00 грн 13 ББ 

� 

� 
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 ПІДТЯГУЮЧИЙ 
ДЕННИЙ КРЕМ УСЬОГО ЗА 

335.00 ГРН (11 ББ)

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 
800.00 ГРН У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ*

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання 
друкованих матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його 
в це саме замовлення. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, 

ми запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ТИПУ ШКІРИ  40+

 Еліксир чорного ірису – 
це справжнє серце серії Royal 
Velvet. Багата на флавоноїди 
формула допомагає зміцнити 
структуру, тонус, зволоження 
та еластичність шкіри. 

 *За результатами споживчого тестування за участі 90 жінок старше 40 років (денний та нічний креми). 

 УПАКОВКА 
ОБМЕЖЕНОГО 

ВИПУСКУ 

 БІЛЬШ ПРУЖНА 
ШКІРА – ЦЕ НЕ СОН! 

•    Контури обличчя відновлюються – 69% підтверджують*

•   Шкіра виглядає більш підтягнутою – 70% підтверджують*

•   Зморшки стають менш помітними – 74% підтверджують*

     Підтягуючий денний 
крем Royal Velvet. 
Подарункове видання
50 мл. 

148075   670.00 грн 23 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

 ОСНОВНИЙ ІНГРЕДІЄНТ 
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 РОЗКВІТ 
КРАСИ І ГРАЦІЇ 
 Відкрий секрет позачасової 
краси. Серія Royal Velvet була 
розроблена для живлення, 
зміцнення та омолодження 
шкіри, щоб випромінювати 
впевненість з кожним днем. 

     Підтягуючий 
крем для повік 
Royal Velvet
15 мл. 

22815   
580.00 грн
259.00 грн 
9 ББ 

 ПІДТЯГУЮЧИЙ 
КРЕМ ДЛЯ ПОВІК

•  Відновлює 
контури шкіри, 
зменшує темні 
кола, усуває 
набряки

•   Розгладжує 
шкіру, надає 
пружності 

     Інтенсивно підтягуючі капсули 
для обличчя Royal Velvet
28 штук. 

24547   990.00 грн

629.00 грн 21 ББ 

 КАПСУЛИ містять живильні інгредієнти для 
зміцнення та підтягування контурів шкіри 

 Розкрий капсулу, повернувши або відрізавши ї ї верхню 
частину, нанеси вміст на чисту шкіру обличчя й шиї. 
Потім нанеси денний або нічний крем Royal Velvet.  

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 

 БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА 
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ТИПУ ШКІРИ 

 Еліксир чорного ірису – 
це справжнє серце серії 

Royal Velvet. Багата на 
флавоноїди формула 
допомагає зміцнити 

структуру, тонус, 
зволоження та 

еластичність шкіри. 

     Підтягуючий нічний 
крем Royal Velvet
50 мл. 

22814   
670.00 грн
399.00 грн 
14 ББ 

     Підтягуюча 
маска для обличчя 

Royal Velvet
5 мл. 

31087   
79.00 грн

35.90 грн 1 ББ 

 Гладкість 
і пружність 
шкіри за 
5 хвилин 

 Живить і розгладжує 
шкіру, відновлює 

еластичність 

 МАСКА 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі 90 жінок 
старше 40 років (денний 
та нічний креми). 

•    На ранок м'яка 
і гладенька шкіра 

•    Відновлює 
пружність шкіри 

•   Підтягує контур 
обличчя – 78% 
підтверджують* 

 ВІДНОВЛЕННЯ 
ПРОТЯГОМ НОЧІ 

 ЗНИЖКИ ДО 

55% 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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 8 мл 

провансальський 
персик, біла 
фрезія, мускус

  �   43663   Парфумована вода Possess [Позес]. 
Міні-спрей  315.00 грн   �   43951   Туалетна вода 
Eclat Femme Weekend [Екла Фам Вікенд]. 
Міні-спрей  315.00 грн   �   42786   Парфумована 
вода Giordani Gold Essenza [Джордані Ґолд 
Есенца]. Міні-спрей  315.00 грн

 219.00 грн7 ББ  КОЖНА ЗА 

 калабрійський 
бергамот, 
флердоранж 
Essenza®, 
тосканська 
деревина 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ 
ЗІ СТОР. 38−39 ПО 

189.00 ГРН (6 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

� 

� 

� 

 королівський 
ананас, іланг-іланг, 
індонезійські пачулі 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 АРОМАТИ КВІТІВ З ТОБОЮ 
ВСЮДИ, КУДИ КЛИЧУТЬ МРІЇ 

 ВІЗЬМИ УЛЮБЛЕНИЙ 
АРОМАТ У МІНІ-
ФОРМАТІ З СОБОЮ 
В ПОДОРОЖ АБО 
НА ВЕЧІРКУ, ЩОБ 
ЗАВЖДИ БУТИ 
ГОТОВОЮ СПРАВИТИ 
ВРАЖЕННЯ 

 8 мл 
  �   42041   Парфумована вода Divine [Дівайн]. 
Міні-спрей  315.00 грн   �   43662   Парфумована 
вода Amber Elixir [Ембе Іліксе]. Міні-спрей 
315.00 грн

 219.00 грн7 ББ  КОЖНА ЗА 

 мандарин, 
геліотроп, амбра 

 фіалка, лілія 
і фрезія, сандал 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ 
ЗІ СТОР. 38−39 ПО 

189.00 ГРН (6 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

� 

� 
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 НІЖНІ ХВИЛІ 
МОРСЬКОЇ 
СВІЖОСТІ 
 Огорни себе чарівним водним 
ароматом Nordic Waters, де 
кожна нота пульсує енергією, 
підсилюючи динамічність 
твоєї натури 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !
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     Подарунковий набір Nordic Waters
До набору входить: жіноча парфумована 
вода (50 мл), жіночий кульковий 
дезодорант-антиперспірант (50 мл), 
подарункова коробка. 

147151   1475.00 грн
885.00 грн 30 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

лимонна есенція, акорд Nordic Waters 
і пелюстки жасмину, білий мускус

 КВІТКОВИЙ, АКВАТИЧНИЙ 

     Жіноча парфумована вода 
Nordic Waters [Нордік 
Уотерс]
50 мл. 

43122   1300.00 грн
799.00 грн 27 ББ 

 Вислови свої почуття, подарувавши 
їй набір з акватичними ароматами 

Nordic Waters, до якого входить 
парфумована вода та кульковий 

дезодорант. 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

листя фіалки, пелюстки 
троянд, шкіра

 КВІТКОВИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

конвалія, білі 
квіти, мускус

 КВІТКОВИЙ, ВОДНИЙ 

  �   Туалетна вода 
Elvie [Елві]
50 мл. 

42502   990.00 грн
619.00 грн 21 ББ 

  �   Парфумована вода 
Volare [Воларе]
50 мл. 

42514   900.00 грн
575.00 грн 20 ББ 

 ВІДЧУЙ МАГІЮ 
КВІТКОВИХ АРОМАТІВ 

  �   Парфумована вода 
So Fever Ecstatic Her 
[Соу Фіве Екстатік Хе] 
(пробник)1 мл. 

44318   7.50 грн  

 ДЛЯ НЕЇ 

  �   Туалетна вода 
So Fever Ecstatic Him 
[Соу Фіве Екстатік Хім] 
(пробник)1 мл. 

44323   7.50 грн  

 ДЛЯ НЬОГО 

� 

� 

 ХВИЛЮЮЧІ 
АРОМАТИ, 

ЯКІ ПРОСТО 
НЕОБХІДНО СПРОБУВАТИ!

ШУКАЙ ПОВНОРОЗМІРНУ ВЕРСІЮ 
В НАСТУПНОМУ КАТАЛОЗІ 

 СПРОБУЙ І ПОЛЮБИ 

� � 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 ТССС... ДОЗВОЛЕНІ 
СОЛОДОЩІ! 
 Дозволь апетитним 
нюансам дульсе де лече 
подражнити твої почуття. 
Ця соковита молочна нота 
огорне ностальгічною 
карамелізованою 
солодкістю, а приємний 
вершковий аромат просто 
закохає в себе.  

     Туалетна вода 
OH! SWEET DULCE DE LECHE 
[О! Світ Дульсе Де Лече]
50 мл. 

44288   725.00 грн

499.00 грн 17 ББ 
 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

персиковий мармелад, желе 
з троянд, молочна карамель

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
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     Чуттєва туалетна вода 
Feel Good [Філ Ґуд]
50 мл. 

37214   500.00 грн

349.00 грн 12 ББ 

 ЗНАЙДИ 
ПОТРІБНИЙ НАСТРІЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

слива, чорний 
перець, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
СХІДНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ПРЯНИЙ 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО 
КРАСИ 
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 НАБІР:
ТУАЛЕТНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ РУК ВСЬОГО ЗА 

399.00 ГРН (14 ББ)

КОД НАБОРУ: 149124 

  �   Парфумований крем для рук 
Women's Collection Innocent 
White Lilac [Віменс Колекшн 
Іносент Вайт Лайлек]
75 мл. 

43672   155.00 грн
105.00 грн 4 ББ 

  �   Туалетна вода Women's 
Collection Innocent White 
Lilac [Віменс Колекшн Іносент 
Вайт Лайлек]
50 мл. 

32438   580.00 грн
389.00 грн 13 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

зелене листя, білий 
бузок, геліотроп

 КВІТКОВИЙ, 
МУСКУСНИЙ 

 Огорни себе 
атмосферою весни 
з цим прекрасним 
ароматом, натхненним 
квітучим садом! 
Крем для рук і туалетна 
вода, що нагадують 
чудову свіжість 
квіткового букета. 

 ТВОЯ ЖІНОЧНІСТЬ У РОЗКВІТІ 

� 

� 
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 ПОКАЖИ 
СВОЮ СВІТЛУ 
АУРУ 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

 Зустрічай світанок нового 
дня з туалетною водою 
Lucia, що огортає ніжними 
квтковими нотками, 
розкриваючи твою 
внутрішню тендітну красу. 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 
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 ﻿Туалетна вода  
Lucia [Люсія]
50 мл. 

42785   990.00 грн
499.00 грн 17 ББ

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

біла фрезія, білий  
мускус, акорд дріади

ФРУКТОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лохина, жасмин, пачулі

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

 НЕПОВТОРНИЙ 
ШАРМ ПАРИЗЬКИХ 

НОЧЕЙ 

     Набір Eclat Nuit для неї
До набору входить: парфумована 
вода (50 мл), крем для рук (75 мл), 
подарункова коробка. 

44311   1300.00 грн

799.00 грн 27 ББ 

 Цей лімітований ексклюзивний 
подарунковий набір містить 
парфумовану воду та 
зволожуючий крем для рук – 
обидва зі спокусливим 
жіночним ароматом 
Eclat Nuit для неї. 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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 ВИЯВИ СВОЮ 
ЖИТТЄРАДІСНІСТЬ 

 НАБІР: 
ТУАЛЕТНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН (20 ББ)

КОД НАБОРУ: 149125 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Eclat Femme 
Weekend [Екла Фам Вікенд]
50 мл. 

44991   165.00 грн   
83.00 грн 3 ББ 

  �   Туалетна вода Eclat Femme 
Weekend [Екла Фам Вікенд]
50 мл. 

42499   1300.00 грн   
729.00 грн 25 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

провансальський персик, 
біла фрезія, мускус

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

� 

� 
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 Пряний імбир пробуджує 
пристрасть. Шоколад 
викликає реакції, схожі 
на закоханість. Разом 
ці смачні афродизіаки – 
потужний еліксир 
бажання! 

 РОЗКВІТ 
ЧУТТЄВОСТІ 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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  �   Парфумована вода 
Love Potion [Лав Поушен]
50 мл. 

42751   1300.00 грн
599.00 грн 20 ББ 

  �   Парфумований крем 
для тіла Love Potion 
[Лав Поушен]
250 мл. 

42509   400.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

� 

� 

 ЗНИЖКИ ДО 

50% 

 ЮВІЛЕЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
LOVE POTION
  

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

імбир, квіти 
какао, шоколад

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
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 ЙДИ ЗА СВОЇМИ 
БАЖАННЯМИ 

     Парфумована вода 
Love Potion Sensual 
Ruby [Лав Поушен 
Сеншуел Рубі]
50 мл. 

44300   1300.00 грн
599.00 грн 20 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 червоні ягоди, рубіновий 
шоколад, кедр 

 КВІТКОВИЙ, 
ГУРМАНСЬКИЙ 

 Вирушай у подорож 
крізь свої фантазії з цим 
квітково-гурманським 
ароматом, що спокушає 
нотами апетитного 
рубінового шоколаду  

 ЗІ ЗНИЖКОЮ 

50% 
 ЮВІЛЕЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
LOVE POTION 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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 Цей вишуканий аромат 
спокушає гурманськими 
нотками. Насолоджуйся 
поєднанням екзотичної 
білої полуниці, білих 
квітів та вишуканого 
білого шоколаду. 

     Парфумована вода 
Love Potion Secrets 
[Лав Поушен Сікретс]
50 мл. 

42815   1300.00 грн
599.00 грн 20 ББ 

 ЗІ ЗНИЖКОЮ 

50% 

 СОЛОДКИЙ 
РЕЦЕПТ 
РОМАНТИКИ 

 ВИСОКА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

біла полуниця, білі 
квіти, білий шоколад

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ЮВІЛЕЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
LOVE POTION  
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 Дай волю уяві з чуттєвим 
парфумованим спреєм 
для тіла. Квітково-
східний аромат із 
гурманськими нотами 
та солодким медовим 
акордом змусить 
бажати більшого.  

 ЗІ ЗНИЖКОЮ 

45% 
     Парфумований спрей 
для тіла Love Potion So 
Tempting [Лав Поушен 
Соу Темптін]
75 мл. 

33958   410.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

 ЛЕГКА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мандарин, орхідея, 
прозорий мед

 ЮВІЛЕЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
LOVE POTION  

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 НЕ СТРИМУЙ 
СЕБЕ 

 СХІДНИЙ, 
ВАНІЛЬНИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 
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 ЛЕГКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

соковитий інжир, 
лілія, оксамитова ваніль

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ЗІ ЗНИЖКОЮ 

45% 

 Заплющ очі і поринь 
в пристрасні обійми 
ніжного, чуттєвого 
аромату. 

     Парфумований спрей 
для тіла Love Potion 
Blossom Kiss [Лав 
Поушен Блосом Кіс]
75 мл. 

38526   410.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

 ЮВІЛЕЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
LOVE POTION  

 НЕХАЙ ТВОЯ 
ПРИСТРАСТЬ 
РОЗКВІТАЄ 



ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК

  34079 Кульковий дезодорант  
Miss Giordani [Міс Джордані]  
50 мл. 165.00 грн   

 41542 Кульковий дезодорант  
Divine [Дівайн] 50 мл. 165.00 грн   

 43665 Кульковий дезодорант 
Giordani Gold Original [Джордані  
Ґолд Вумен] 50 мл. 165.00 грн   

 44443 Жіночий кульковий 
дезодорант-антиперспірант Nordic 
Waters [Нордік Уотерс] 50 мл. 165.00 грн 

 

 

 

ЧУТТЄВА СВІЖІСТЬ 
ДЛЯ НЕЇ

КОЖЕН  
УСЬОГО ЗА 75.00 ГРН

3 ББ
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  34076 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Be The Legend  
[Бі Зе Ледженд] 50 мл. 165.00 грн   

 42204 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Giordani Gold Man 
[Джордані Ґолд Мен] 50 мл. 165.00 грн   

 42524 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Mister Giordani  
[Містер Джордані] 50 мл. 165.00 грн   

 44379 Чоловічий кульковий  
дезодорант-антиперспірант Nordic  
Waters [Нордік Уотерс] 50 мл. 165.00 грн   

 42542 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Glacier  
[Ґлейшер] 50 мл. 165.00 грн   

 44992 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Greater  
[Грейте] 50 мл. 165.00 грн

ЕЛЕГАНТНА ВПЕВНЕНІСТЬ 
ДЛЯ НЬОГО

 
 

  

  

КОЖЕН  
УСЬОГО ЗА

ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК

ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК

75.00 ГРН
3 ББ
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 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 НАБІР ДЛЯ НЕЇ 
ТУАЛЕТНА ВОДА + КРЕМ 
ДЛЯ РУК ВСЬОГО ЗА 

  �   43118   Туалетна вода для неї Greater [Грейте]    50 мл.   1130.00 грн   
665.00 грн   23 ББ    �   45387   Парфумований крем для рук Greater 
[Грейте]   75 мл.   155.00 грн   109.00 грн   4 ББ 

� 

� 

 ВИПРОМІНЮЙ 
АУРУ ВПЕВНЕНОСТІ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

699.00 ГРН 
(24 ББ)
КОД НАБОРУ: 149126 

 мандарин, тубероза, 
біла амбра 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 Створено, щоб залишатися 
з тобою цілий день 

 Дарує впевненість 
у собі завдяки 

технології AuraScent. 
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ОБМЕЖЕНИЙ   
ВИПУСК

НАБІР ДЛЯ НЬОГО  
ТУАЛЕТНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ  
ВСЬОГО ЗА  

  38552 Туалетна вода  
для нього Greater [Грейте] 75 мл. 
1130.00 грн  729.00 грн 25 ББ   

 44992 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Greater [Грейте] 
50 мл. 165.00 грн  75.00 грн 3 ББ

 

 

ДОСЯГНИ 
НОВИХ 
ВИСОТ

СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

ананас, герань , гуаякове дерево
ДЕРЕВНИЙ, КВІТКОВИЙ

Створено, щоб залишатися  
з тобою цілий день

Дарує впевненість  
у собі завдяки  

технології AuraScent.

699.00 ГРН 
(24 ББ) 
КОД НАБОРУ: 149127
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Аромати Possess для  
неї і для нього, натхненні 
легендами про богиню 
кохання і краси Венеру  
та скандинавського бога 
грому Тора, підкорять  
вас своїми чарівними  
і потужними нотами

УОСОБЛЕННЯ 
ЛЕГЕНДАРНОЇ 
СИЛИ

КОЖЕН  
УСЬОГО ЗА 929.00 ГРН 

32 ББ
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  42968 Парфумована вода Possess Absolute [Позес Ебселют] 
50 мл. 1575.00 грн   33650 Парфумована вода Possess  
The Secret Man [Позес зе Сікрет Мен] 75 мл. 1575.00 грн
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НЬОГО
ДЛЯ  
НЕЇ

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

крижаний акорд,  
шавлія, дуб

ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

акорд граната, абсолю  
османтусу, амброва деревина

ДЕРЕВНИЙ,  
ФРУКТОВИЙ

 

 

ЗАКРИТИ ВІДКРИТИ

ФЛАКОН  
ІЗ КРИШКОЮ,  

ЩО БЛОКУЄТЬСЯ

КОЖЕН  
УСЬОГО ЗА 929.00 ГРН 

32 ББ
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 мандарин, липовий 
цвіт, ваніль 

 АМБРОВИЙ, КВІТКОВИЙ 

 Акорд липового цвіту 
Linden Flower 

 Містить перероблену 
кедрову деревину 

     Туалетна вода 
Eclat Amour Intensité 
[Екла Амур Інтенсіте]
50 мл. 

46062   990.00 грн
689.00 грн 23 ББ 

 БУДЬ-ЯКІ 
2 АРОМАТИ* 
ЗІ СТОР. 60−63 ПО 

495.00 ГРН 
(17 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

 ПОРИНЬ 
У КОХАННЯ 

 НОВИНКИ 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 2 будь-яких ароматів 46062, 46063, 35649 і 35651.

62



 КО
Л

ЕК
ЦІ

Я 
АР

ОМ
АТ

ІВ
 

 НОВИНКИ 

 Містить натуральну 
олію пачулі 

 БУДЬ-ЯКІ 
2 АРОМАТИ* 
ЗІ СТОР. 60−63 ПО 

495.00 ГРН 
(17 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

 ПООБІЦЯЙ 
КОХАТИ 
ЗАВЖДИ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 чорний перець, герань, 
рослинний шкіряний акорд 

 АРОМАТИЧНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

 Акорд рослинної шкіри 
Vegetal Leather      Туалетна вода 

Eclat Toujours Intensité 
[Екла Тужур Інтенсіте]
75 мл. 

46063   990.00 грн
689.00 грн 23 ББ 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 2 будь-яких ароматів 46062, 46063, 35649 і 35651.
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 Завжди разом, завжди 
поруч... Ви ділите один 
з одним романтичні 
моменти і ніжність 
почуттів. Amour toujours – 
кохання назавжди! 

 РОМАНТИЧНА 
ПОДОРОЖ 
РАЗОМ 

 БУДЬ-ЯКІ 
2 АРОМАТИ* 
ЗІ СТОР. 60−63 ПО 

495.00 ГРН 
(17 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 2 будь-яких ароматів 46062, 46063, 35649 і 35651.
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 ДЛЯ 
НЕЇ 

 ДЛЯ 
НЬОГО 

  �   35649   Туалетна вода Eclat Amour [Екла Амур]   50 мл.   990.00 грн   
689.00 грн   23 ББ    �   35651   Туалетна вода Eclat Toujours [Екла Тужур]   

75 мл.   990.00 грн   689.00 грн   23 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 біла фіалка, білий ірис, кедр 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

м'ята, ірис, вироблена шкіра

 БУДЬ-ЯКІ 
2 АРОМАТИ* 
ЗІ СТОР. 60−63 ПО 

495.00 ГРН 
(17 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ТОНІЗУЮЧИЙ 

� 
� 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 2 будь-яких ароматів 46062, 46063, 35649 і 35651.
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К р о к у й  д о  м е т и  з  у п е в н е н і с т ю

Для нього

«Аромат м'яти  
неймовірно приємний. 
VENTURE – ІДЕАЛЬНА 
ТУАЛЕТНА ВОДА  
для чоловіків».*

*Коментар незалежного споживача.
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     Туалетна вода 
Venture Unlimited 
[Венче Анлімітед]
100 мл. 

44307   
580.00 грн 20 ББ 

     Туалетна вода 
Venture Power 
[Венче Пауе]
100 мл. 

44308   
580.00 грн 20 ББ 

 ЦЕ ТВОЯ ПРИГОДА 
 Коли відчуваєш жагу пригод, свіжий аромат Venture стане 
твоєю індивідуальною оазою прохолоди. Перцева м'ята 
наповнює аромат крижаною прохолодою, дарує 
впевненість та надихає зробити крок у невідоме! 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

перцева м'ята, корінь 
даміани, кедр

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

     Туалетна вода Venture [Венче]
100 мл. 

45382   580.00 грн

335.00 грн 11 ББ 
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 ШИРОКИЙ 
СИЛІКОНОВИЙ 
РЕМІНЕЦЬ 
і масивний 
корпус матового 
сріблястого кольору 

 Туалетна вода Ascendant з яскравими 
пряними нотками створена, щоб розкрити 
твою внутрішню рішучість і силу. 

 РОЗКРИЙ СВОЮ 
МУЖНІСТЬ 

 СХІДНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 
бергамот, кардамон, ваніль

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Туалетна вода Ascendant 
[Есендент]
75 мл. 

42490   1130.00 грн

665.00 грн 
23 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

     Чоловічий годинник 
в стилі хайтек
Матеріали: цинковий 
сплав, скло, задня кришка 
та заводна головка з 
неіржавкої сталі, силікон.
Загальна довжина ремінця: 
23,4 см. Діаметр корпусу: 
4,2 см. Механізм Seiko. 

47246
1145.00 грн 39 ББ
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 Спрямуй свою енергію на новий інтенсивний рівень. 
Яскравий і пряний аромат з перших нот наповнює силою 
і немов створений для чоловіків з рішучим темпераментом. 

 ВІДЧУЙ, ЯК ЗРОСТАЄ 
ТВОЯ СИЛА 

     Парфумована вода Ascendant 
Intense [Есендент Інтенс]
75 мл. 

38527   1400.00 грн

755.00 грн 
26 ББ 

 СХІДНИЙ, ПРЯНИЙ 
чорний кардамон, 
червона гуарана, амбра

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 
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 АРОМАТ, ЩО ДАРУЄ 
ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПРИРОДОЮ 

     Туалетна вода Men's 
Collection Wild Green 
[Менс Колекшн Вайлд Грін]
75 мл. 

44328   580.00 грн

389.00 грн 
13 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 імбир, мускатна 
шавлія, ветивер 

 ФУЖЕРНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 

 Підбадьорлива нота мускатної шавлії оживляє розум і почуття. 
Свіжі нюанси цієї туалетної води, немов подих дикого вітру, 
подарують заряд позитивних емоцій на цілий день. 
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 Ексклюзивний акорд Nordic 
Waters занурює тебе у водну 

стихію, коли освіжаючі 
акватичні грані передають 

сутність холодних вод 
північних регіонів. 

 БУДЬ ОДНИМ 
ЦІЛИМ З ВОДНОЮ 

СТИХІЄЮ 

 АРОМАТИЧНИЙ, 
АКВАТИЧНИЙ 
лимон, акорд Nordic Waters 
і листя фіалки, кедр

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Чоловіча парфумована
вода Nordic Waters 
[Нордік Уотерс]
75 мл. 

38550   1300.00 грн

675.00 грн 
23 ББ 
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 ДЕРЕВНИЙ, ВЕТИВЕР 
бергамот, чорний перець, 
ветивер, ветивер

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 ВИШУКАНИЙ 
ПОДАРУНОК ДЛЯ 
СТИЛЬНИХ ЧОЛОВІКІВ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !

     Подарунковий набір 
Giordani Gold Man
До набору входить: парфумована 
вода (75 мл), кульковий дезодорант-
антиперспірант 150 мл), 
подарункова коробка. 

147154   1580.00 грн
949.00 грн 32 ББ 

     Парфумована вода 
Giordani Gold Man 
[Джордані Ґолд Мен]
75 мл. 

38538   1400.00 грн
755.00 грн 26 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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 Допомагає 
зменшити 
зморшки 
навколо 

очей, мішки 
і темні кола 

 Глибоко очищає, 
відлущує і тонізує 

шкіру 

 Зменшує 
вікові ознаки 

й ознаки 
втоми 

 Миттєве 
зволоження 

і заряд енергії 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Зволожуюча 
енергосироватка для 
обличчя NovAge Men
50 мл. 

33200   1520.00 грн   
1169.00 грн 40 ББ 

  �   Комплексний догляд для 
шкіри чоловіків NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного 
об’єму: 33198, 33199, 33200 і 
33201. Продається в коробці. 

29446   4070.00 грн
2849.00 грн 116 ББ 

  �   33201   Зволожуючий 
гель-крем проти старіння 
шкіри NovAge Men   50 мл.  
 1025.00 грн      35 ББ    
�   33200   Зволожуюча 
енергосироватка для 
обличчя NovAge Men   50 мл.  
 1520.00 грн   1169.00 грн     
 40 ББ    �   33198   Засіб для 
вмивання і скраб 2 в 1 
NovAge Men   125 мл.  
 615.00 грн      21 ББ    �   33199  
 Тонізуючий гель для шкіри 
навколо очей NovAge Men  
 15 мл.   910.00 грн      31 ББ 

 Завдяки високій концентрації 
активних інгредієнтів 
сироватки піднімають 
твій догляд за шкірою на 
абсолютно новий рівень. 
Наша зволожуюча і тонізуюча 
сироватка діє миттєво, немов 
дублюючи ефект гель-крему. 
Це як ковток підбадьорливого 
еспресо для твоєї шкіри! 

� 
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 КУЛЬКОВИЙ ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПІРАНТ 
забезпечує до 
72 години захисту 
від неприємного запаху 

 ГЕЛЬ 2 В 1 ДЛЯ ГОЛІННЯ ТА ВМИВАННЯ – 
щоденний захист і підтримка 
для твоєї шкіри 

 ШАМПУНЬ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ І ТІЛА 
дбайливо очищає 
шкіру і волосся 

 ПОТУЖНИЙ ЗАХИСТ І ДОГЛЯД 
 Впевненість, ефективність і абсолютний комфорт – усе це в серії 
чоловічих засобів NORTH FOR MEN. Вони розроблені спеціально для 
чутливої шкіри, захищають і підтримують роботу захисного бар'єру 
та борються з ушкодженнями, спричиненими забрудненим повітрям. 

До складу засобів 
входять МАГНІЙ І ШАВЛІЯ, 
які зволожують шкіру 
і зміцнюють волосся. 

� 

� 

� 

  � Гель 2 в 1 для гоління і 
вмивання для чутливої шкіри 
North for Men Sensitive Protect
200 мл. 

44378   290.00 грн

169.00 грн 6 ББ

  �   Шампунь для волосся і тіла 
для чутливої шкіри North For 
Men Sensitive Protect
250 мл. 

44376   290.00 грн

169.00 грн 6 ББ

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант для чутливої 
шкіри North for Men Sensitive 
Protect
50 мл. 

44377   165.00 грн

99.00 грн 3 ББ 
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Не дозволяй перешкодам зупинити тебе на шляху до вершини. 
Зосередься на меті – про решту подбаємо ми.

МАКСИМАЛЬНЕ ЗВОЛОЖЕННЯ. 
ЕКСТРЕМАЛЬНА СВІЖІСТЬ.

ЗАСІБ 2 В 1  
живить волосся 
та зволожує 
шкіру на  
24 години*

ПІНА ДЛЯ 
ГОЛІННЯ 2 В 1 
робить шкіру 
гладенькою, 
свіжою та 
зволоженою

* За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
но

го
 те

ст
ув

ан
ня

.

 
 

  Шампунь для волосся  
і тіла North For Men Subzero
250 мл. 

35878   335.00 грн

219.00 грн 7 ББ

  Піна для гоління і вмивання  
2 в 1 North For Men Subzero
200 мл. 

35870   335.00 грн

219.00 грн 7 ББ

Серія засобів  
North For Men SubZero 

посилена захисним 
КОМПЛЕКСОМ ARCTIC PRO 

DEFENCE ТА ЕЛЕКТРОЛІТАМИ, 
що відновлюють вологу, 

ДЛЯ КОМФОРТУ  
І ВПЕВНЕНОСТІ  

протягом усього дня,  
яким би активним  

він не був.
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 Модний макіяж 

 * Коментар незалежного 
споживача. 

 «Зволоження та ніжний 
колір цієї олії для губ – 
ТЕ, ЩО НАЙБІЛЬШЕ 
ПОДОБАЄТЬСЯ 
МОЇМ ГУБАМ!»* 

 Р о з к р и й  с в о ю  в н у т р і ш н ю  к р а с у 
т а  р о з ф а р б у й  с в і т  н а в к о л о 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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СОКОВИТА ОЛІЯ ДЛЯ ГУБ 
ДАРУЄ НАДЗВИЧАЙНИЙ 

БЛИСК ТА ДОГЛЯД

Завдяки чудовому блиску 
та суперзволожуючій 
силі макадамії ці олії  
для губ змінять уявлення 
про догляд за губами!

ЗНИЖКА  

50%
ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ

КОЛИ ГУБИ 
РОЗПОВІДАЮТЬ 
ПРО КРАСУ
Розкішне сяйво і прозорий  
легкий відтінок одним рухом

 ﻿Олія для губ THE ONE
4,5 мл. 

 325.00 грн

159.00 грн 5 ББ

44
55

3 
Л

іл
ов

ий

44553 
Ліловий

44551 
Н’юд

44552 
Червоний
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НЕЙМОВІРНО 
ОБ'ЄМНІ ГУБИ

•	 �Клінічно доведений  
ефект об'ємуΔ

•	 �Зволоження та стійкість  
до 8 годин* 

•	 �Інтенсивне покриття  
всього за одне нанесення* 

Насолоджуйся приголомшливим  
ефектом пухких губ і яскравими відтінками 
помади з ультракремовим фінішем

ЗНИЖКА  

50%

 ﻿Губна помада 5 в 1 з ефектом  
об'єму THE ONE Colour Stylist
3,8 гp. 

 345.00 грн

169.00 грн 6 ББ

ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ

43
29

8
Д

ик
а 

Ви
ш

ня

 ∆
� За

 р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ув

ан
ь

*� За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

сп
ож

ив
чо

го
 те

ст
ув

ан
ня

78



43297
Елегантний Рожевий

43296
Попеляста  Троянда

43295
Кремовий Н'юд

43299
Ягідний Мікс

43298
Дика Вишня

43300
Теплий Корал

43301
 Гарячий Шоколад

43302
Класичний Червоний

43304
Насичений Винний

43303
Пишна Слива
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 37728
Н’юд 

 37729
Карамель 

 37730
Запорошена 

Троянда 

 37731
Рожевий 

 37735
Винний 

 37736
Сливовий 

 37737
Шоколадний 

 41636
Персиковий 

Беж 

 41637
Темний 

Рум'янець 

 41638
Шоколадний 

Трюфель 

 41639
М’яка 

Троянда 

 41640
Оксамитовий 

Ліловий 

 41641
Рожевий 

Корал 

 41642
Червоний 

Рубін 

 41643
Вишневий 
Оксамит 

 41644
Темний 
Ягідний 

 37734
Червоний 

 ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ 

 Олівець для губ  41635
Природний 

Рожевий 
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 Підкори цей день яскравими 
стійкими матовими відтінками 

 ЗНИЖКА 

50% 
 ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ 

 МАКСИМАЛЬНО МАТОВИЙ 
ФІНІШ, МАКСИМАЛЬНО 
ЧІТКИЙ КОНТУР 

     Пензлик для помади THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, ПБТ. 
Розмір: 13 х 1 см. 

42488   180.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Олівець для губ THE ONE
0,28 гp. 

 200.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

 Ультракремовий 
олівець для губ 
збагачений гіалуроновою 
кислотою для додаткового 
зволоження та комфорту 

  �   Стійка суперматова губна 
помада THE ONE Colour 
Unlimited
2,5 гp. 

 345.00 грн

169.00 грн 6 ББ 

•    Матова помада 
з ефектом максимального 
зволоження, комфортна 
в носінні*

•   Щільне покриття і колір, 
що не тьмяніє*

•   До 12 годин стійкості* 

 377
34

 Ч
ер

во
ни

й 

 416
41

 Р
ож

ев
ий

 К
ор

ал
 

� 

� 

 *За результатами споживчого тестування 
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СТІЙКІСТЬ 
ПОМАДИ –  
ВПЕВНЕНІСТЬ 
У СОБІ

ЗНИЖКА  

50%
ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ

СТІЙКІСТЬ ДО  

6 ГОДИН*

Зволожуюча формула 
для ультракомфорту

Не змазується*,  
не залишає слідівΔ

Насичені відтінки і 
невагомий матовий фініш 

99% 
ФІКСАЦІЯ ТА СТІЙКІСТЬ 
КОЛЬОРУ НА ГУБАХ –  
клінічно доведеноΔ

44
72

3 
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ий
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й

 ﻿Суперстійка матова рідка 
помада THE ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix
5 мл. 

 405.00 грн

199.00 грн 7 ББ

*За результатами споживчого тестування.
 ∆За результатами клінічних тестувань
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44715
Пряний Н'юд

44716
Медова Карамель

44717
Рум'яний Беж

44718
Запорошена Троянда

44719
Попелястий Маув

44720
Квітуча Півонія

44721
Ніжний Корал

44722
Теракотовий Червоний

44723
Вогняний Червоний

44724
Рання Вишня

ДРАМАТИЧНИЙ  
КОЛІР І КОМФОРТ
Універсальна губна помада для жінки, яка може все
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 ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ 

 46445 Міцна Кава 

 46446 Глибокий Ягідний 

 46447 Червоне Полум'я 

 46448 Зухвалий Кораловий 

 46435 Чарівний Н'юд 

 46436 Золотава Карамель 

 46437 Тепле Какао 

 46438 М'який Теракотовий 

 46439 Рожевий Маув 

 46440 Ніжний Рожевий 

 46441 Кремова Троянда 

 46442 Трояндове Вино 

 46443 Дивовижний Мокко 

 46444 Рожеве Дерево  46449 Загадковий Вишневий 

 15 ВІДТІНКІВ ПОМАД, ЩО ПАСУЮТЬ 
ДО БУДЬ-ЯКОГО ТОНУ ШКІРИ 
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     Губна помада THE ONE 
Smart Sync
3,8 гp. 

 345.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 БУДЬ-ЯКА ТУШ 5 В 1 THE ONE 
WONDER LASH ЗА 

129.00 ГРН (4 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАНЯ БУДЬ-
ЯКОГО ВІДТІНКУ* ПОМАДИ 

THE ONE SMART SYNC 
*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні

продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, 
обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. 

У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною 
ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 НОВИНКИ 

  �   Мультифункціональна 
туш для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash
8 мл. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Мультифункціональна 
водостійка туш для вій 5 в 1 
THE ONE Wonder Lash
8 мл. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

� 

� 

 Стійкий колір 
і зволоженість 

до 8 годин 

 Насичені пігменти 
для миттєвого 
інтенсивного 

кольору 

 421
19

 Ч
ор

ни
й 

 421
20

 Ч
ор

ни
й 

 Технологія 
Lip Response 

утримує і відновлює 
рівень зволоженості 
завдяки комбінації 
масел какао і ши  

 в 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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 47610 Рум'яний Н’юд 

 47621 Насичений Ягідний 

 47622 Класичний Червоний 

 47623 Цегляний Червоний 

 47624 Загадковий Вишневий 

 ТАКІ СМІЛИВІ ВІДТІНКИ 

 БІЛЬШЕ КОЛЬОРУ. БІЛЬШЕ ВОЛОГИ. 
ПРОСТО НЕЙМОВІРНІ ВУСТА 
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     Кремова губна помада 
THE ONE Smart Sync 
(пробник)
0,45 гp. 

 10.00 грн 

 НОВИНКИ 

 476
10

 Р
ум

'ян
ий

 Н
’ю
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 СПРОБУЙ 
Перед покупкою кремової 
губної помади THE ONE Smart Sync 
переконайся у вражаючому кольорі та 
відчуй стійке зволоження на цілий день. 
Формула з технологією Lip Response 
з маслами какао та ши живить шкіру 
губ і захищає від втрати вологи. 
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 УДОСКОНАЛЮЙ 
СВІЙ ОБРАЗ 

 СТІЙКІ РІДКІ 
ТІНІ ДЛЯ ПОВІК 

•    Висока пігментованість*

•   Стійкість до 8 годин*

•   Час висихання – 
менше 10 секунд* 

 КРОК 1 

 45360 Фіолетовий  45359 Зелений 

 ВИБЛИСКУЙ 
ПЕРЕЛИВАМИ 

 453
60

 Ф
іо

ле
то

ви
й 

     Стійкі рідкі тіні з ефектом 
«металік» THE ONE
5 мл. 

 310.00 грн
199.00 грн 7 ББ 
 *На підставі споживчих тестів. 

 45361 Рожевий  45362 Персиковий 

 45363 Блакитний  45364 Бежевий 
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 УНІВЕРСАЛЬНИЙ СТІК ДЛЯ МАКІЯЖУ 
 ПІДКРЕСЛИ ТА ДОДАЙ ВИРАЗНОСТІ 

 НАБІР ДЛЯ БРІВ 3 В 1 

 ПІДКРЕСЛИ ФОРМУ БРІВ 

 СЯЙВО ТВОЄЇ КРАСИ 
 ФУТУРИСТИЧНІ ТІНІ ДЛЯ ПОВІК 

     Стік для макіяжу 
THE ONE
6 гp. 

 500.00 грн
319.00 грн 
11 ББ 

 Багато-
функціональний стік 
для контурування, 
надання сяйва та 
рум'янцю 

 *На підставі споживчих тестів. 

 Можна регулювати 
інтенсивність* 

 Водостійкі* 

 Довго тримаються* 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

•    Щільність покриття від напів-
прозорого до середнього 

•    Неймовірно переливчастий, 
іскристий фініш 

 ГОЛОГРАФІЧНИЙ 
ЕФЕКТ ЗМІНИ 
КОЛЬОРУ 

     Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 350.00 грн
199.00 грн 
7 ББ 

 КРОК 2  КРОК 3 

 КРОК 4  47505 Айсберг 

 47506 Іній 

прозорого до середнього 

 47504 Іскра 

 475
04

 Іс
кр

а 

 475
05

 А
йс

бе
рг

 

 475
06

 Ін
ій

 

 36139
Хайлайтер  

     Набір для макіяжу 
брів та очей THE ONE
3 гp. 

40898   
495.00 грн
269.00 грн 9 ББ 
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 ВИБЕРИ СВІЙ ВІДТІНОК 

 ТВОЇ ОЧІ – 
ПРОСТО ВАУ! 

 46483
Магнетичний 
Персиковий 

•    Не скачується* 

•    Водостійка 
формула* 

•    Легко наносити 
і розтушовувати* 

•    Кремова формула 
для комфортного 
нанесення* 

 46484 
Вишуканий 

Рожевий 

 46485
Вабливий 

Маув 

 НОВІ ЯСКРАВІ ВІДТІНКИ, 

ЯКІ ВАРТО СПРОБУВАТИ 

 КРОК 1 

     Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 310.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 43129 
Black 

 36140
Рум’яна 

     Олівець для очей THE ONE
1,1 гp. 

 185.00 грн

89.00 грн 
3 ББ 

•   Ультрапігментована 
формула – для насиченого 
відтінку одним рухом*

•   До 16 годин стійкості*

•  Водостійкий*

•   Не розмазується*

•   Не втрачає насиченості* 

 МАТОВИЙ ОЛІВЕЦЬ 

 ПІДВЕДИ ОЧІ 
 КРОК 2 

 42
41

8 
Ко

ри
чн

ев
ий

 

     Туш 360° з ефектом 
накладних вій THE ONE
8 мл. 

 380.00 грн

249.00 грн 
8 ББ 

•   Клінічно доведений 
ефект накладних вій∆

•   Стійка формула 
без грудочок,
не розмазується, 
не обсипається* 

•   Щіточка, 
що згинається на 360° 
для максимального 
фарбування вій 

 ПОТРІБЕН ЕФЕКТ 
НАКЛАДНИХ ВІЙ? 

 ЗРОБИ АКЦЕНТ НА ВІЇ 
 КРОК 3 

     Стік для макіяжу THE ONE
6 гp. 

 500.00 грн

249.00 грн 
8 ББ 

•   М'яка кремова формула 
для легкого нанесення 

•   Покриття від прозорого
до середнього 

 УНІВЕРСАЛЬНИЙ 
СТІК ДЛЯ МАКІЯЖУ 

 ДОДАЙ РУМ'ЯНА 
 КРОК 4 

 424
17

 Ч
ор

ни
й 

 *За результатами споживчого тестування. 
 ∆За результатами клінічних тестів 
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 СТВОРИ СВІЙ 
ШЕДЕВРАЛЬНИЙ 
ОБРАЗ 
 КРОК 1 
 ПІДВЕДИ ОЧІ 

 СТІЙКА ПІДВОДКА ДЛЯ ОЧЕЙ 

 *За результатами споживчого тестування 

  �   Стійкий маркер-підводка 
для очей THE ONE
0,8 мл. 

 295.00 грн

129.00 грн 4 ББ 

•   Швидко висихає 

•    Тонкий аплікатор дозволяє 
провести суцільну лінію 

•    Стійкість до 24 годин* 

 ∆За результатами клінічних тестів 

  �   Водостійкий маркер-підводка 
для очей THE ONE
1,6 гp. 

 295.00 грн

129.00 грн 4 ББ 

•   Водостійка формула∆ 

•  Бездоганна точність 

 37751
Коричневий 

 42769
Чорний 

� 
� 
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 КРОК 3  КРОК 2  КРОК 4 
 НАДАЙ БРОВАМ ІДЕАЛЬНОЇ ФОРМИ 

 МАРКЕР ДЛЯ БРІВ 

•   Спеціальна форма 
аплікатора для створення 
ефекту мікроблейдінгу 

 ЗРОБИ АКЦЕНТ НА ОЧІ 

 ТУШ ДЛЯ ВІЙ «ВСЕ В ОДНОМУ» 

 КОНТУРУЙ І ВИДІЛЯЙ 

•    Блискучий принт на упаковці 

•   Ультрачорні пігменти 
для інтенсивного кольору 

•    5 в 1: підкручує, подовжує, 
надає об'єму, розділяє, 
доглядає 

 УНІВЕРСАЛЬНИЙ 
СТІК ДЛЯ МАКІЯЖУ 

•   Багатофункціональний стік 
для контурування, надання 
сяйва та рум'янцю 

 * За результатами 
споживчого тестування 

  �   Маркер для брів з ефектом 
мікроблейдінгу THE ONE
0,6 гp. 

 395.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

  �   Стік для макіяжу THE ONE
6 гp. 

 500.00 грн
319.00 грн 11 ББ 

 36141
Бронзер 

 43985 
Світло-коричневий 

 43986 
Коричневий 

 43987 
Темно-

коричневий 
 43234
Ультра-
чорний 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

� 

� 
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  �   Мультифункціональна туш 
для вій 5 в 1 THE ONE Wonder 
Lash
8 мл. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 Підводка: 
Нанеси безпосередньо 
на лінію росту вій, від 
внутрішнього до зовнішнього 
куточка ока. Якщо наносиш 
поверх тіней, дочекайся 
повного висихання.  * За результатами 

споживчого тестування. 

 ТВІЙ ВЛАСНИЙ 
КОЛІР І СЯЙВО 

 КРЕМОВІ ТІНІ 
ТА ЯСКРАВА 
ПІДВОДКА 2 В 1 

 Стійка формула* 

 Висока концентрація 
пігментів* 

 Водостійкі* 

 ПІДКРЕСЛИ І НАНЕСИ ВІДІТНОК 
 КРОК 1 

     Стійкі тіні-підводка для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 455.00 грн

259.00 грн 9 ББ 

 43349
Фіалковий 

Сорбет 

 43350
Рожевий 

Захід  

 43346 
Лазуровий 

Синій 

 43347
Зелений 
Смарагд 

 43348
Ігристий 

Н'юд 

Макіяж моделі: Стійкі тіні-підводка 
для повік THE ONE Colour Unlimited 
43350 Рожевий Захід .
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 СТВОРЮЙ АКЦЕНТИ  ЗРОБИ ПОГЛЯД ВИРАЗНИМ 

•    На 60% довші вії 
в порівнянні з ненафар-
бованими віями плюс 
клінічно доведене 
розділення∆ 

•    В 11 разів більше об'єму в порівнянні 
з ненафарбованими віями∆ 

 ∆ За результатами 
кілнічного тестування 

 КРОК 2  КРОК 3 

 36126 Середній 

 427
80

 Ч
ор

ни
й 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

•    Відтінки, які можна 
нашаровувати і розтушовувати

•   Для стійкого макіяжу
•   Розгладжує шкіру і робить 

недосконалості менш помітними 

 КОНТУРУЙ ЯК ПРОФІ 
З ПАЛЕТКОЮ 3 В 1 

 ЗМІНЮЙ ЕФЕКТ НА ВІЯХ 
ЗА СВОЇМ БАЖАННЯМ 

     Палетка для контурингу THE ONE
13,1 гp. 

 560.00 грн

375.00 грн 13 ББ 

     Туш для вій з 
подвійним ефектом 
THE ONE Double 
Effect
8 мл. 

 380.00 грн
235.00 грн 
8 ББ 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 

 БЕ
ЗК

ОШ

ТОВНА ДОСТАВКА 
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  � Двосторонній 
пензлик для тіней
THE ONE
 Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 14 х 1 см. 

42485   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Двосторонній 
пензлик для брів 
THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
нейлон, ПБТ. Розмір: 15 х 1 см. 

42487   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Пензлик для 
консилеру THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 14 х 1 см. 

42483   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ

  �   Пензлик для 
розтушовування 
тіней THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 14 х 1 см. 

42484   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ
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 Завдяки м'яким волокнам ця багаторазова 
серветка допомагає легко видалити макіяж 
(навіть водостійку туш!) за допомогою лише 
теплої води. Результат – ретельне очищення, 
м'яке відлущення і відчуття свіжості шкіри. 

     Килимок для 
миття пензликів
Матеріал: термопластична 
гума. Розмір: 10 x 10 x 2.5 см. 

45736   230.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ЛЕГКЕ ТА ШВИДКЕ 
ЗНЯТТЯ МАКІЯЖУ  

� � � � 
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  �   Пензлик для 
пудри THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 18 х 4 см. 

42474   275.00 грн
165.00 грн 6 ББ

  �   Пензлик для 
контурингу THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 14 х 3 см. 

42480   275.00 грн
165.00 грн 6 ББ 

  �   Пензлик для рідких 
та кремових текстур 
THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 17 х 3 см. 

42479   250.00 грн
125.00 грн 4 ББ

  �   Пензлик для 
рум'ян THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 17 х 4 см. 

42482   250.00 грн
149.00 грн 5 ББ

     Тканинна серветка для зняття макіяжу
Матеріал: 100% перероблений поліестер.
Розмір: 25 х 15 см. 

46682   215.00 грн 7 ББ 
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•    Вирівнює 
поверхню шкіри 

•    Контролює жирний блиск 

 42215
Порцеля-

новий 

 42216
Світлий 

 42217
Середній 

 Компактна 
пудра 

 40831
Слонова 

Кістка 

 40829
Світлий 

Бежевий 

 40830
Теплий 

Бежевий 

 40832
Природний 

Бежевий 

 40827
Ванільний 

 40828
Порцеля-

новий 

 Зволожувальна 
тональна основа 

 Засіб для зняття макіяжу 
на водній основі 

 42215
Порцеляновий 

 40772
Світлий 

 *За результатами споживчого тестування  

     Палітра консилерів THE ONE
3,9 гp. 

 370.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

•    Стійкість* 

•    Щільне покриття* 

•    Миттєво маскує запалення, 
темні кола, шрами, видимі капіляри, 
почервоніння та пігментні плями* 

 * За результатами 
споживчого тестування  

     Зволожуюча тональна 
основа THE ONE Illuskin 
Aquaboost SPF 20
30 мл. 

 440.00 грн
299.00 грн 10 ББ 

•    Підходить для нормальної 
і сухої шкіри,  з покриттям 
середньої щільності 

•    З формулою для 
зволоженння шкіри 
до 8 годин* 

     Засіб для зняття 
макіяжу THE ONE
100 мл. 

32139   315.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 Не тільки ефективно 
знімає макіяж, 
а й зволожує шкіру 
навколо очей 
і робить ї ї м'якою 

     Компактна пудра THE ONE Illuskin
10 гp. 

 500.00 грн
345.00 грн 12 ББ 

 Палітра консилерів 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !
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 43372 
Слонова 

Кістка 

 43374 
Золотавий 

Беж 

 43369 
Порцеля-

новий 

 43370 
Світлий 
Рожевий 

 43371 
Світлий 

Беж 

 43373 
Теплий 

Беж 

 43368 
Ванільний 

Н'юд 

 ПОКРИТТЯ 
І КОНТУР 
 Рівний матовий фініш 
і модний скульптурний 
образ – тепер так легко! 

 Легко наноситься 

Забезпечує щільне, 
але невагоме покриття

Не змазується, тримається 
на шкірі весь день 

  �   Вирівнювальна база 
під макіяж THE ONE 
Make-Up Pro
30 мл. 

44547   440.00 грн
249.00 грн 8 ББ 

 * За результатами 
споживчого тестування  

 Візуально згладжує 
зморшки і пори* 

 ЕФЕКТ ВИРІВНЮВАННЯ* 

 Миттєво дарує відчуття 
зволоженості!* 

 ЗВОЛОЖЕННЯ* 

 Маскує 
почервоніння* 

 КОРЕКЦІЯ КОЛЬОРУ* 

  �   Ультрапігментована 
тональна основа у стіку 
THE ONE
9 гp. 

 595.00 грн
369.00 грн 13 ББ 
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 ФРАНЦУЗЬКИЙ 
МАНІКЮР ЯК 
ІЗ САЛОНУ 

 1.  Нафарбуй нігтьову пластину в обраний 
відтінок лаку тонким рівномірним шаром. 
Дай висохнути.  

 2.  Вибери інший відтінок. Використовуй 
інструкцію та свою творчість, щоб отримати 
акуратні лінії в улюбленому стилі. 

     Рідина для дбайливого зняття 
лаку THE ONE Expert Care
75 мл. 

38722   270.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

     Апарат для манікюру
Матеріал: АБС-пластик, ЕВА, метал. 
Розмір: 16,3 x 2,5 x 2,7 см. 

44774   1100.00 грн

735.00 грн 25 ББ 

     Трафарети для манікюру
Матеріал: ПЕТ. Розмір: наліпки-куточки 
2,4 x 0,2 см, овальні наліпки 2,4 x 0,25 см. 

42284   75.00 грн

46.90 грн 2 ББ 

 Зі зручним футляром 
для зберігання 
5 насадок до 
апарата 

 Формула без ацетону 
з комплексом захисних олій 
видаляє лак, залишаючи нігті та 
кутикулу м’якими та еластичними. 

 Всі зображені продукти 
продаються окремо. 

     Сумочка косметична
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 19 x 13 x 13 см. 

41121   695.00 грн

415.00 грн 14 ББ 
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 41780
Рожевий 

Зефір 

 41781
Мерехтливий 

Рожевий 

 41782
Сніжний Білий 

 ПІДПИЛЯЙ І НАДАЙ ФОРМИ  ТВОРИ ЯК ПРОФІ  ПОДОВЖУЙ СТІЙКІСТЬ 

 Зручна і міцна пилочка 
допомагає надати форми 
і згладити краї нігтів. 
Помий теплою водою 
після застосування. 

 Нанеси верхнє покриття, 
щоб зробити нігті гладенькими, 
надати їм блиску і подовжити 
стійкість манікюру.  

 Нанось лак для нігтів 
3 штрихами, повторюючи 
форму нігтьової пластини. 
За необхідності нанесення 
другого шару дочекайся 
повного висихання першого.  

  �   Закріплювальне покриття 
для лаку, що швидко сохне 
THE ONE Pro Wear
8 мл. 

42568   195.00 грн

109.00 грн 4 ББ

  �   Пилочка для нігтів
Матеріал: акрил. 
Розмір: 13,7 x 1,2 см. 

42288   95.00 грн

44.90 грн 2 ББ 

  �   Стійкий глянцевий лак 
для нігтів THE ONE
8 мл. 

 195.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

� 

� 
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 38814
Пастель 

 38815
Смокі 

 ЗРОБИ СМОКІ 
ШВИДКО І ЛЕГКО 

     Палетка тіней для брів і повік 
OnColour
4,24 гp. 

 490.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

•    2 МАТОВІ ВІДТІНКИ 
ДЛЯ БРІВ ТА 6 МЕРЕХТЛИВИХ 
ТІНЕЙ ДЛЯ ОЧЕЙ 

•    НАСИЧЕНІ ПІГМЕНТИ 
ДЛЯ СТІЙКОСТІ 
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38929
Чорний

ΔЗа результатами клінічних тестів

ВОДОСТІЙКА ФОРМУЛАΔ

 

 

99.00 грн3 ББ

КОЖНА ЗА

   Об’ємна туш для вій 
OnColour 8 мл. 210.00 грн 3 ББ 

   Об’ємна водостійка туш 
для вій OnColour 8 мл. 
210.00 грн 3 ББ

42273
Чорний

НЕЙМОВІРНІ 
ВІЇ ЩОДНЯ

•	ПРОВІТАМІН В5 
ЗМІЦНЮЄ ТА 
ЗВОЛОЖУЄ

•	 �ФОРМУЛА МІСТИТЬ 
СПЕЦІАЛЬНІ ВОСКИ 
ДЛЯ ПРИГОЛОМШЛИВО
ДОВГИХ І ЧОРНИХ ВІЙ

•	 �УНІКАЛЬНА 
ВЕЛИКА ЩІТОЧКА 
ДЛЯ СТВОРЕННЯ 
НЕЙМОВІРНОГО ОБ'ЄМУ

•	 �ФОРМУЛА ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
НЕ ТІЛЬКИ ОБ'ЄМ, 
А І СТІЙКІСТЬ

•	 �ПРОВІТАМІН В5 
ЗМІЦНЮЄ ТА 
ЗВОЛОЖУЄ

М
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Й 
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     Двосторонній олівець 
для очей OnColour
1,5 гp. 

 185.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 41367 Сніг і Графіт 

 41368 Мокко і Рожеве Золото 

 41369 Сапфір і Океан 

 41370 Пальма і Оливка 

 41371 Слива і Мідь 

•   КОМФОРТНО 
ВІДЧУВАЄТЬСЯ 

•   ЛЕГКО НАНОСИТЬСЯ 

•   ВІТАМІН E 

•    МАТОВІ І МЕРЕХТЛИВІ 
ВІДТІНКИ 

 ТІНІ ДЛЯ ПОВІК
СТВОРЕНО НА ОСНОВІ НАТУРАЛЬНОГО 
БДЖОЛИНОГО ВОСКУ, ПРОДУКТУ 
МЕДОНОСНИХ БДЖІЛ, ВІДОМОГО СВОЇМИ 
РОЗГЛАДЖУВАЛЬНИМИ ТА 
ПОМ'ЯКШУВАЛЬНИМИ ВЛАСТИВОСТЯМИ. 

 ОЛІВЕЦЬ ДЛЯ ОЧЕЙ
СТВОРЕНО НА ОСНОВІ ВІТАМІНУ Е, 
ВІДОМОГО СВОЇМИ АНТИОКСИДАНТНИМИ 
ВЛАСТИВОСТЯМИ, ЯКІ ДОПОМАГАЮТЬ 
ЗАХИСТИТИ ШКІРУ ВІД ПОШКОДЖЕННЯ 
ВІЛЬНИМИ РАДИКАЛАМИ. 

     Точилка для олівців
Розмір: 3,5 х 2,8 х 2,5 см. 

27730   130.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

 БІЛЬШЕ 
КОЛЬОРУ, БІЛЬШЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ 

     Двосторонній олівець-підводка 
для очей OnColour
1,5 гp. 

 195.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

 41367 С
ніг і Графіт 

 413
68
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 45929 Яблучна Пастила 

 45930 Полуничне Суфле 

 45931 Вершкове Морозиво 

 45932 Чорничний Зефір 
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 38983
Півонія 

 38987
Чилі 

 38986
Бургундія 

 38998
Золото 

 38997
Гроза 

 38991
Малина 

 38982
Персик 

 40972
Ванільна 

Диня 

 40973
Рожевий 

Лічі 

 40974
Коралова 

Папая 

 40975
Медова 

Гуава 

     Лак для нігтів OnColour
5 мл. 

 145.00 грн

75.00 грн 3 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 45933
Ягідний 
Десерт 

 45934
Малинове 

Желе 

 45936
Кремовий 

Мус 

 45935
Рожева 

Цукерка 

 ФОРМУЛА ШВИДКОГО 
ВИСИХАННЯ 

 ЧУДОВА ПАЛІТРА ВІДТІНКІВ  

 МАТОВІ ТА СЯЮЧІ ВІДТІНКИ  38974 
Н’юд 

 38977
Тауп 

 38980
М’ята 

 38978
Лаванда 

 38981
Незабудка 

 38976
Латте 

 38975
Перлина 

 ВІДТІНКИ, В ЯКІ 
ТИ ЗАКОХАЄШСЯ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 ШИРОКИЙ ПЕНЗЛИК 
ДЛЯ ЛЕГКОГО НАНЕСЕННЯ 

 ЛЕГКЕ І ТОЧНЕ НАНЕСЕННЯ 

 МИТТЄВИЙ БЛИСК 

 ЛІМІТОВАНІ ВІДТІНКИ ДО 
ДНЯ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА 
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 35639
Світлий 

 35640

 НОВИНКИ 

 35641
Середній 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 41750
Середній 

 41749
Природний 

 41748
Світлий 

•   НЕВАГОМЕ 
МАТОВЕ ПОКРИТТЯ

•   МІСТИТЬ 
КОМПЛЕКС OIL 
CONTROL ДЛЯ 
ГЛАДЕНЬКОЇ 
МАТОВОЇ ШКІРИ
БЕЗ ЖИРНОГО 
БЛИСКУ 

•    НЕВАГОМЕ ПОКРИТТЯ З ЕФЕКТОМ 
М'ЯКОГО ФОКУСУ, ЩО ПРИХОВУЄ
НЕДОСКОНАЛОСТІ 

     BB-крем з SPF 10 
OnColour
30 мл. 

 225.00 грн
135.00 грн 5 ББ 

 СВІЖІСТЬ І МАТОВЕ 
ПОКРИТТЯ МИТТЄВО 

     Набір спонжів 
для макіяжу 
Marshmallow Crush
Матеріал: ПУ, ПС, 
стрічка з поліестеру. 
Розміри: чохол: 8 x 8 x 
4,5 см, спонжі: 4 x 6 см. 
В наборі 2 штуки. 

47114  
190.00 грн 
6 ББ 

     Матуючий 
BB-крем з SPF 10 
OnColour
30 мл. 

 225.00 грн
119.00 грн 
4 ББ 

 SPF 10 

 SPF 10 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 43633
Магне-
тичний 
Пурпу-
ровий 

 43637
Стиглий 

Нектарин 

 43639
М'який 

Червоний 

 43634
Червоний 

Пунш 

 43638
Чарівна 
Слива 

 41078
М’який 
Перси-
ковий 

 Помада OnColour має гладеньку кремову 
текстуру і легко наноситься. Дай кольору 
зафіксуватися протягом 3 хвилин для 
максимального матового ефекту 
та стійкого результату. 

 47413
Н’юдовий 

Беж 

 47415
Трояндовий 

Рум'янець 

 41077
Енергійний 

Рожевий 

 47414
Запоро-

шений 
Кораловий 

 43635
Зухвалий 
Червоний 

 43636

 43640
 Гарячий 
Шоколад 

 ВИРАЗНИЙ МАТОВИЙ 

     Люстерко 
Marshmallow Crush
Матеріал: ПУ, залізо, скло. 
Розмір: 7,2 x 6,7 см. 

47116   
190.00 грн 6 ББ 

     Матова губна помада 
OnColour
2,5 гp. 

 125.00 грн

69.00 грн 2 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 
•    ЯСКРАВІ КОЛЬОРИ, 

МАТОВИЙ ФІНІШ 

•    ПОКРИТТЯ СЕРЕДНЬОЇ 
ЩІЛЬНОСТІ 
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 «Це мій фаворит! 
Використовую його щодня 
під тональний крем, і він 

ДАРУЄ ЧУДОВЕ 
СЯЙВО».* 

 Догляд за шкірою 
 *Коментар незалежного споживача. 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 К р а с а  б е з  к о м п р о м і с і в 
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КОЖЕН 
ЗАСІБ ЗА

МИТТЄВО ПРИХОВУЄ 
НЕДОСКОНАЛОСТІ*

Нанось базу під макіяж  
в якості праймера або поверх 
денного крему, щоб надати шкірі 
свіжого вигляду на цілий день

ТВІЙ ПОГЛЯД,  
МОВ ПІСЛЯ 8 ГОДИН СНУ*

*За результатами споживчого тестування

  Крем для шкіри навколо очей 
Waunt «Ефект відновлення»
15 мл. 

41353   655.00 грн

Аплікатор з 5 роликами  
м'яко масажує шкіру,  
посилюючи мікроциркуляцію

 

 

  База під макіяж Waunt  
«Ефект вирівнювання»
40 мл. 

40670   655.00 грн

425.00 грн
14 ББ
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  �   Сироватка-олія 
з ефектом сяйва 
шкіри Waunt
30 мл. 

41383   
715.00 грн 24 ББ 

  �   Маска для обличчя 
з ефектом пілінгу 
Waunt
75 мл. 

41363   
595.00 грн 20 ББ 

 НАДАЄ ВІДПОЧИЛОГО 
ВИГЛЯДУ* 

 МАСКА ДЛЯ СНУ 
відновлює шкірний 
бар’єр протягом ночі* 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ,

зокрема чутливої 

 ОСВІТЛЮЄ І МАТУЄ 
ЖИРНУ ШКІРУ*  

 ГЛЯНЦЕВА ГУСТА 
ТЕКСТУРА МАСКИ 
нагрівається при контакті 
зі шкірою, щоб краще 
видаляти забруднення. 
Після змивання залишає 
шкіру м'якою і чистою 

� 

� 

 ПОЛІФЕНОЛИ 
ЗЕЛЕНОГО ЧАЮ

Ця активна молекула 
у зеленому чаї має 

протизапальні властивості, 
допомагає заспокоїти 

і очистити шкіру 

 ЕНЗИМИ ГРАНАТА 
Відлущують втомлені клітини шкіри, 

посилюють клітинне оновлення, дарують 
шкірі сяйво і гладкість 

 * За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

сп
ож

ив
чо

го
 те

ст
ув

ан
ня

 

 ПІДХОДИТЬ ДЛЯ ВЕГАНІВ  
Всі засоби Waunt були 

розроблені з використанням 
веганських інгредієнтів 

і мають сертифікат 
Веганської спільноти™   

 БІЛЬШ 
ЕКОЛОГІЧНА УПАКОВКА 

Всі баночки та флакони містять 
перероблений пластик  

  �   Маска для обличчя Waunt 
«Ефект оновлення»
50 мл. 

41372   655.00 грн   
425.00 грн 14 ББ 

  �   Розігрівальна маска Waunt 
«Ефектне очищення»
75 мл. 

41382   655.00 грн   
425.00 грн 14 ББ 

� 

� 
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 КРЕМ-ГЕЛЬ 
інтенсивно зволожує, 
охолоджує та розгладжує шкіру 

 БЕЗДОГАННА 
ШКІРА МИТТЄВО 

 ГЛАДЕНЬКА, СЯЮЧА ШКІРА 
МИТТЄВО І ТРИВАЛЕ 

ЗВОЛОЖЕННЯ 

 ЛЕГКА СИРОВАТКА 
допомагає розгладити 
нерівну текстуру шкіри, 
миттєво надає сяйва  

 ШКІРА НЕМОВ СВІТИТЬСЯ 
ЗСЕРЕДИНИ 

 ЕКСТРАКТ ДУБА 
підвищує рівень зволоженості 

та захищає шкіру від агресивної 
дії довкілля і пошкодження 

вільними радикалами 

 ЕНЗИМИ ГРАНАТА 
Відлущують втомлені клітини 
шкіри, посилюють клітинне 
оновлення, дарують шкірі 

сяйво і гладкість 

  �   Зволожуюча сироватка Waunt 
«Ефект сяючої шкіри»
30 мл. 

41355   755.00 грн   
565.00 грн 19 ББ 

  �   Крем-гель для обличчя Waunt 
«Ефект миттєвого зволоження»
50 мл. 

41364   655.00 грн   
425.00 грн 14 ББ 

� 

� 
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 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 Для жирної шкіри, 
схильної до запалень 

 ЕФЕКТИВНО 
ОЧИСТИТИ 
ШКІРУ  

 Саліцилова кислота, що входить 
до складу всіх засобів Pure Skin, 
є потужним інгредієнтом для боротьби 
із запаленнями. Вона глибоко очищає 
шкіру та має потужні антимікробні 
властивості. 
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•    Із заспокійливим комплексом 
для комфорту шкіри 

•    Регулює виділення себуму, 
запобігає появі блиску 

•    Запобігає появі нових запалень 
 ОЧИЩУВАЛЬНА МАСКА З ГЛИНОЮ 

•    Ефективно очищає шкіру, 
не пересушуючи ї ї 

•    Глибоко очищає шкіру – 
93% підтверджують* 

 ЗАСІБ ДЛЯ ВМИВАННЯ 

 МИЛО ГЛИБОКО 
очищає шкіру 
і пори, зменшуючи 
запалення 
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  �   Засіб для 
вмивання Pure Skin
150 мл. 

41671   275.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   Очищувальне 
мило для обличчя 
і тіла Pure Skin
75 гp. 

44138   120.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

  �   Матуючий крем 
для обличчя Pure Skin
50 мл. 

41673   245.00 грн
125.00 грн 4 ББ 

  �   Маска для обличчя 
з глиною Pure Skin
50 мл. 

41674   245.00 грн
125.00 грн 4 ББ 

•    Миттєво матує та зменшує 
блиск – 88% підтверджують* 

•    Освітлює і зволожує шкіру 
 МАТУЮЧИЙ КРЕМ 
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 КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
з легкою текстурою 

допомагає 
відновити баланс 

і сяйво шкіри 

 АЛОЕ ВЕРА 
І КОКОСОВА ВОДА 
освіжають і зволожують нормальну шкіру 

 ОРГАНІЧНА 
КОКОСОВА ВОДА 

діє як зволожувач, 
допомагаючи шкірі 

притягувати та 
утримувати воду 

 *Тільки змивані продукти 

 ДВОСТОРОННЄ ЛЮСТЕРКО: 
звичайне та з 3-кратним 
збільшенням 

 СКЛАДАНА РУЧКА 
дозволяє повісити 
його або поставити 

 ДВОСТОРОННЄ 
ЛЮСТЕРКО 

� 

� 

� 

  �   Зволожуючий крем для 
обличчя з органічним алое 
вера і кокосовою водою 
Love Nature  50 мл. 

34821   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаючий тонік для 
обличчя з органічним алое 
вера і кокосовою водою 
Love Nature  150 мл. 

46019   200.00 грн   
135.00 грн 5 ББ 

  �   Люстерко
Матеріал: скло, пластик. 
Діаметр: 15,5 см. Висота: 22 см 
(з підставкою). 

29043   335.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

 Біорозкладна 
формула* 

 Без силіконів 
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 З натуральним 
бджолиним воском 
для живлення і захисту 
шкіри та натуральною 
мигдальною олією для 
комфорту, пом'якшення та 
відновлення сухої шкіри  

 ЖИВЛЕННЯ І ЗАХИСТ 
ШКІРИ ВІД ДІЇ ХОЛОДУ 

 Ідеально підходить для 
захисту шкіри в холодну 
пору. Миттєво заспокоює 
та відновлює необхідний 
рівень зволоженості 
сухої шкіри  

 КРЕМ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

     Захисний крем для 
обличчя з бджолиним 
воском і мигдалем 
Love Nature
50 мл. 

34038   150.00 грн
95.00 грн 3 ББ 
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32 1 

 очищає, тонізує 
й освіжає шкіру 

 ТОНІК 

 МАСКА-СКРАБ 2 В 1 
відновлює та освіжає 
шкіру, матує і надає 

сяйва 

 Розмісти пружинку на потрібній 
зоні, акуратно стисни і води 
по шкірі до тих пір, поки вона 
не очиститься від волосків. 
Уникай ділянки навколо очей.  

 ЖОДНИХ 
ЗАЙВИХ ВОЛОСКІВ. 

Не викликає 
подразнення. Зручно 

для домашнього 
використання! 

� 

� 

� 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

  �   Очищувальна маска-скраб 
2 в 1 для обличчя з органічним 
чайним деревом і лаймом Love 
Nature
75 мл. 

35576   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Тонік для звуження пор на 
обличчі з органічним чайним 
деревом і лаймом Love Nature
150 мл. 

34843   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Епілятор-пружинка 
для обличчя
Матеріал: неіржавка сталь, 
пластик. Розмір: 10,5 х 5 см. 
Інструкція в комплекті. 

38495   185.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

 ОРГАНІЧНА ОЛІЯ 
ЧАЙНОГО ДЕРЕВА І ЛАЙМ 
очищають і матують жирну шкіру 
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 **Тільки флакони 
 *Тільки змивані продукти 

 ОВЕС І ЯГОДИ ГОДЖІ 
доглядають і живлять суху шкіру 

 ОРГАНІЧНІ ЯГОДИ ГОДЖІ, 
багаті живильними 

речовинами, потужними 
антиоксидантами, 

вітамінами й аміно-
кислотами, захищають 

і зволожують шкіру 
 Вторинно 

перероблений 
пластик** 

 ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМ 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ

миттєво зволожує і 
відновлює шкіру, підходить 

для використання вранці 
та ввечері 

 Біорозкладна 
формула* 

� 

� 

  �   Живильний крем для 
обличчя з органічним вівсом і 
ягодами годжі Love Nature
50 мл. 

34862   205.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Пом'якшувальна міцелярна 
вода з органічним вівсом і 
ягодами годжі Love Nature
150 мл. 

46020   200.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

 ДИСКИ ВИГОТОВЛЕНІ 
з бавовни і натуральних 
бамбукових волокон, відомих 
своїми антибактеріальними 
властивостями 

Продаються 
в сітчастому 
мішечку, який 
можна прати 

  �   Багаторазові диски 
для очищення шкіри
Матеріал: бамбук, бавовна. 
Діаметр:9 см. Мішечок: 
11 х 11 см. В комплекті 2 диски. 

45729   305.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

 Заміни звичайні ватні 
диски на багаторазові, 
щоб зробити догляд за 
шкірою більш екологічним 

 Краса і догляд 

З ТУРБОТОЮ 
ПРО ПРИРОДУ 

� 
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     Зволожуюча сироватка 
Optimals Hydra Radiance
30 мл. 

42567   400.00 грн 14 ББ 

 Д ЛЯ КОМБІНОВАНОЇ Ш КІРИ 

 СИРОВАТКА
Клінічно доведене миттєве 
зволоження на 24 години. 
Містить цукри з лохини 

 Антиоксиданти з екстрактів 
шведських рослин, включно з 

поліфенолами і вітамінами А, С і Е 
з морошки, розгладжують 

текстуру шкіри і відновлюють 
природний захисний бар'єр 

 СИРОВАТКА ЗА 

199.00 ГРН (7 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО 

ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 119−121 
*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт 

за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо 
продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. 

 Цукри з лохини 
відомі своєю здатністю 

утримувати вологу, 
що допомагає зберегти 

шкіру зволоженою  
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 Д ЛЯ КОМБІНОВАНОЇ Ш КІРИ 

 НЕОБХІДНЕ ЖИВЛЕННЯ 
ДЛЯ СПРАГЛОЇ ШКІРИ!  

  �   42566   Зволожуючий крем для шкіри 
навколо очей Optimals Hydra Radiance  
 15 мл.   355.00 грн   12 ББ    �   42588  
 Зволожуючий денний крем для сухої 
шкіри Optimals Hydra Radiance   50 мл. 
 355.00 грн   12 ББ    �   42589   Зволожуючий 
нічний крем для сухої шкіри  Optimals 
Hydra Radiance   50 мл.   355.00 грн   12 ББ 

� 
� � 

� 

� 

 Технологія MoistureLockIn – 
подвійна дія з маслом ши 

і натуральними зволожуючими 
інгредієнтами, розроблена 

для поповнення та утримання 
вологи в шкірі 

 Антиоксиданти 
зі шведських рослин: 

Корінь родіоли рожевої, бурі 
водорості, морошка і верес 

допомагають нейтралізувати дію 
вільних радикалів 

 ЛЕГКИЙ ГЕЛЬ-КРЕМ 
глибоко зволожує шкіру, 
робить ї ї м'якою та 
сяючою, контролює 
появу блиску 

 ЛЕГКА ГЕЛЕВА 
текстура швидко 
вбирається, забезпечуючи 
глибоке нічне живлення та 
свіжий вигляд шкіри вранці 

  �   Зволожуючий денний 
крем для комбінованої 
шкіри Optimals Hydra 
Radiance
50 мл. 

42580   355.00 грн
219.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуючий нічний 
крем для комбінованої 
шкіри Optimals Hydra 
Radiance
50 мл. 

42587   355.00 грн
219.00 грн 7 ББ 
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 Рекомендується: 
для одноетапного, 
м'якого, ефективного 
очищення та зняття 
макіяжу

Живильні речовини: 
урсолова кислота 
з вересу заспокоює 
і надає шкірі відчуття 
комфорту 

 МІЦЕЛЯРНА ВОДА 
очищає, знімає 
макіяж, зволожує та 
заспокоює шкіру 

 ПОВЕРНИ ШКІРІ 
СЯЮЧИЙ ВИГЛЯД 

 Можна 
використовувати 
окремо або разом з 
кремом чи 
сироваткою для 
обличчя 

     Зволожуюча міцелярна 
вода Optimals
150 мл. 

42610   295.00 грн
219.00 грн 7 ББ 

  �   Омолоджувальний 
бустер для обличчя 
Optimals
15 мл. 

44387   400.00 грн   
279.00 грн 9 ББ 

  �   Очищувальна глиняна 
маска для будь-якого типу 
шкіри Optimals
50 мл. 

42615   305.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

  �   Відлущувальний скраб 
для обличчя Optimals
75 мл. 

42614   295.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

� 

� 

� 

 Очищає та 
освіжає шкіру 

 Стимулює процеси 
оновлення шкіри, 
видаляючи омертвілі 
клітини 

 СИРОВАТКА ЗІ СТОР. 114 ЗА 199.00 ГРН (7 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 119−121
*Докладніше на стор. 114. 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 

 БЕ
ЗК

ОШ

ТОВНА ДОСТАВКА 
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  �   Зволожувальний 
спрей для обличчя 
Optimals Urban 
Guard 3D
100 мл. 

44257   
305.00 грн 10 ББ 

 ДЕННИЙ КРЕМ З SPF 25 
зволожує і захищає шкіру 
від негативного впливу 
зовнішніх факторів  

 НІЧНИЙ КРЕМ 
допомагає відновити 
втомлену за день шкіру 

 ЗАХИСТИ СВОЮ ШКІРУ 
ВІД ЗАБРУДНЕНЬ 

� 

� 

� 

  �   Захисний нічний крем 
Optimals Urban Guard 3D
50 мл. 

44260   535.00 грн
349.00 грн 12 ББ 

  �   Захисний денний 
крем Optimals Urban 
Guard 3D SPF 25
50 мл. 

44259   535.00 грн
349.00 грн 12 ББ 

 СИРОВАТКА ЗІ СТОР. 114 ЗА 199.00 ГРН (7 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 119−121
*Докладніше на стор. 114. 

 ЗА Х И С Т Ш К І Р И В І Д В П Л И ВУ 
МІС Ь КО ГО С Т Р ЕС У 

 Urban3Rescuer – технологія 
природного походження, яка 
зміцнює природний захисний 

бар'єр шкіри і насичує ї ї вологою 
завдяки гіалуроновій кислоті 

 Рослинні поліфеноли 
зі скандинавської ялини 

відомі своїми антиоксидантними 
властивостями, допомагають 

захистити від забруднень 

 Технологія PolluProtect 
з мікрополімерами натурального 
походження формує природний 

захисний шар  
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     Роликовий кріомасажер 
для обличчя
Матеріал: неіржавка сталь, ABS-
пластик. Розмір: 14,2 x 4,5 x 2,3 см. 

45081   989.00 грн   
739.00 грн 25 ББ 

 ОТРИМАЙ ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 
РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД = 5 ПРОДУКТІВ. В НАБОРІ 

ВИГІДНІШЕ, НІЖ КУПУЮЧИ 
КОЖЕН ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
В КОРОБЦІ ЗА 

4159.00 ГРН 

 ЯКИЙ ТВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКСНИЙ 

ДОГЛЯД? 

 КРОК 1: 
ОЧИЩЕННЯ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 + Зберігає природний баланс 
зволоженості шкіри 

 + Готує шкіру до кращого 
вбирання активних речовин, 
що містяться в сироватці та 

зволожуючому засобі 

 + Стимулює клітинне 
оновлення шкіри 

     Очищувальний гель 
для обличчя Novage+
150 мл. 

41029   720.00 грн 25 ББ 

 Пляшечка містить 
перероблений пластик 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

підтверджують, 
що кількість, розмір 
та інтенсивність 
стійких темних 
плям зменшується* 

90%
 ДО 

 ПОЧНИ ПРЯМО ЗАРАЗ 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 НАТИСНИ, 
ЩОБ ВІДКРИТИ 

ІНСТРУМЕНТ 
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 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ 

  �   Крем-ліфтинг для шкіри 
навколо очей Novage+ 
Lift + Firm
15 мл. 

42425   1075.00 грн 37 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти зморщок 
Novage+ Wrinkle Smooth
15 мл. 

41034   1075.00 грн 37 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1075.00 грн 37 ББ 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри1 

 Клінічно доведено: 
скорочує довжину 

та глибину зморщок2 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+      Масажер для очей

Матеріал: неіржавка сталь, 
алюміній, дерево. 
Розмір: 16,3 см. 

45279   250.00 грн
175.00 грн 6 ББ 

 КРОК 2: ОЧІ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

 3 За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 за
 у

ча
ст

 6
3 

ж
ін

ок
, 

як
і к

ор
ис

ту
ва

ли
ся

 к
ре

мо
м-

лі
фт

ин
го

м 
дл

я ш
кі

ри
 

на
вк

ол
о 

оч
ей

 N
ov

ag
e+

 Li
ft 

+ 
Fi

rm
. 

 2 За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 за
 у

ча
ст

і 5
8 

ж
ін

ок
, 

як
і к

ор
ис

ту
ва

ли
ся

 к
ре

мо
м 

дл
я ш

кі
ри

 н
ав

ко
ло

 о
че

й 
пр

от
и 

зм
ор

щ
ок

 N
ov

ag
e+

 W
rin

kl
e 

Sm
oo

th
. 

 1 За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 а
кт

ив
но

го
 ін

гр
ед

іє
нт

а.
 

 Забезпечує ніжне, 
рівномірне нанесення крему 
на делікатну зону під очима 

 Клінічно доведено: 
шкіра повік виглядає більш 

підтягнутою за 2 тижні!3 
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 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

 Зменшує 
кількість запалень 
всього за 4 тижні – 

96% жінок підтверджують* 

     Маска для обличчя 
багаторазова фіксуюча
Матеріал: силікон. 
Універсальний розмір. 

43850   305.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

     Антивікова сироватка для 
проблемної шкіри Novage+ 
Blemish + Age Defy  30 мл. 

41039   1750.00 грн   
1349.00 грн 46 ББ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 Значно скорочує найбільш 
помітні та глибокі зморшки 

всього за 2 тижні∆ 

 КРОК 3: 
АКТИВАТОР 
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 Сироватки Novage+ 
розроблені з використанням 
потужних біоактивних 
технологій та інших активних 
компонентів для вирішення 
конкретних проблем. 
Використання силіконової 
маски може подвоїти 
корисний ефект! 

     Сироватка для обличчя 
проти зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth  30 мл. 

41035   1750.00 грн   
1349.00 грн 46 ББ 

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ 
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 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

 Тон шкіри виглядає 
більш сяючим 
за 6 тижнів – 

97% жінок підтверджують* 

     Сироватка для обличчя 
проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
30 мл. 

41040   1750.00 грн   
1349.00 грн 46 ББ 

     Сироватка-ліфтинг для 
обличчя Novage+ Lift + Firm 
30 мл. 

41037   1750.00 грн   
1349.00 грн 46 ББ 

 Всі сироватки NOVAGE+:

+  Активують природний 
процес вироблення колагену

+  Зменшують прояви зморщок

+  Роблять шкіру більш пружною 
і молодою

Все це завдяки 
потужній запатентованій 
біоактивній технології 
Oripeptide−3! 

 Підвищує пружність 
та еластичність шкіри 

всього за 6 тижнів – 
96% жінок підтверджують* 

 Патент на технологію 
Oripeptide-3 № SE531484. 
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 Пляшечка містить 
перероблене скло 
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 Легкі формули дарують шкірі свіжість. 
Підходять для нормальної та 
комбінованої шкіри.  

 Насичені формули забезпечують 
краще живлення. Підходять для 
нормальної і сухої шкіри. 

 КРОК 4: 
 ДЕННИЙ ЗАХИСТ 

  �   Легкий 
мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41043   
1200.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мульти-
активний денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41044   
1200.00 грн 41 ББ 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41047   
1200.00 грн 41 ББ 

  �   Насичений мульти-
активний денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41048   
1200.00 грн 41 ББ 

 без SPF 

 без SPF 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 SPF 30 

 SPF 30 
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 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ 

 На ранок шкіра глибоко 
живлена – 100% жінок 
підтверджують* 

  � Насичений мультиактивний
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   1200.00 грн 41 ББ 

 На ранок шкіра виглядає 
відпочилою – 94% жінок 
підтверджують* 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1200.00 грн 41 ББ 

  �   Пензлик для 
розподілення крему
Матеріал: нейлон, 
алюміній, дерево. 
Розмір: 18,5 см. 

45275   275.00 грн
189.00 грн 6 ББ 
  �   Лопаточка для 
нанесення крему
Матеріал: дерево, 
силікон, алюміній. 
Розмір: 15.8 см. 

45277   135.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

 Нічні креми Novage+ 
допомагають 

прискорити процес 
відновлення шкіри в 

нічний час, зволожують, 
борються з багатьма 

ознаками старіння. 

 НІЧНЕ 
ВІДНОВЛЕННЯ 

 КРОК 4: 

 Баночка містить 
перероблене скло 

 *За результатами споживчого тестування 
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     Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41033, 41040, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45595   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

     Комплексний догляд проти зморщок 
Wrinkle Smooth (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 41029, 
41034, 41035, 41044, 41058. Продається в коробці. 

45590   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 З першого застосування помітно 
покращує зовнішній вигляд шкіри, 
контролює вироблення меланіну. 

 ЗМОРШКИ ПОМІТНО СКОРОЧУЮТЬСЯ 
ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2 

 1  За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

 
до

гл
яд

у 
пр

от
и 

пі
гм

ен
та

ці
ї N

ov
ag

e+
 B

rig
ht

 In
te

ns
e 

 2  За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

 д
ог

ля
ду

 п
ро

ти
 

зм
ор

щ
ок

 N
ov

ag
e+

 W
rin

kl
e 

Sm
oo

th
. 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Набір пробників 
Novage+ Bright Intense
5 пробників. 

141621   60.00 грн  

 Зменшення зморщок, зміцнення 
шкірного бар'єра, підвищення 
зволоження та посилення сяйва 

 ЗМЕНШУЄ ПРОЯВИ ГІПЕРПІГМЕНТАЦІЇ – 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ1 

     Набір пробників 
Novage+ Wrinkle 
Smooth
5 пробників. 

141620   60.00 грн  
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     Комплексний ліфтинг-догляд 
Lift + Firm (насичена текстура)

В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 41029, 
42425, 41037, 41048, 41058. Продається в коробці. 

43691   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 Допомагає відновити контури 
обличчя, підтягнути шкіру та 

зменшити видимі ознаки старіння. 

 Допомагає боротися з прищами, 
вуграми та закупореними порами, 
а також усуває запалення, роблячи 

шкіру більш пружною та чистою. 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: 
ЧИСТІША ШКІРА ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ3 
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 ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ4 
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     Комплексний антивіковий 
догляд для проблемної шкіри Blemish + 

Age Defy (легка текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 41029, 

41034, 41039, 41044, 41057. Продається в коробці. 

45608   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Набір пробників 
Novage+ Blemish + 
Age Defy
5 пробників. 

141622   60.00 грн  

     Набір пробників 
Novage+ Lift + Firm
5 пробників. 

141619   60.00 грн 
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 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 
35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 

В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 
*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 124−126 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на 
придбання будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Сироватка-комфорт 
для обличчя NovAge 
Skinrelief Pro Resilient
30 мл. 

38391   1450.00 грн
1115.00 грн 38 ББ 

2  За результатами клінічних тестів з використанням 
комплексного догляду NovAge Skinrelief. 
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 МИТТЄВО ЗАСПОКОЮЄ, 
ЗНИЖУЄ ЧУТЛИВІСТЬ ШКІРИ – 

87% ПІДТВЕРДЖУЮТЬ* 

1  За результатами клінічних тестів з використанням 
комплексного догляду  NovAge Time Restore. 

     Омолоджувальна 
сироватка для обличчя 
і шиї NovAge Time Restore
30 мл. 

32630   1750.00 грн
1349.00 грн 46 ББ 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ 
ЗРІЛОЇ ШКІРИ1 

     Комплексний омолоджувальний 
догляд NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 
33984, 32629, 32630, 32627, 32628. Продається в коробці. 

31774   5945.00 грн   4159.00 грн 170 ББ 

     Комплексний догляд-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 38382, 
38390, 38391, 40794, 38385. Продається в коробці. 

44480   5010.00 грн   3505.00 грн 143 ББ 
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 ПОМІТНО ПОКРАЩУЄ 
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ШКІРИ 

ВЖЕ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ* 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ЗМЕНШЕННЯ 
ЧУТЛИВОСТІ 
ШКІРИ ЗМОРЩОК2 

     Омолоджувальна 
сироватка для 
обличчя і шиї 
NovAge Time 
Restore (пробник)
1,5 мл. 

35198   12.00 грн 
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 ЯК КОРИСТОВУВАТИСЯ 
НАСАДКАМИ:

ЩОДЕННО: 
очищувальна насадка-
щітка + улюблений 
засіб для вмивання

1-2 РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ: 
відлущувальна силіконова 
насадка + улюблений 
засіб для вмивання

ЩОДЕННО: 
масажна металева 
насадка + звичайні 
зволожувальні засоби 

     Апарат для очищення шкіри 
обличчя SkinPro Sonic 3 в 1
Корпус: АБС-пластик; 15,8 x 5,8 x 
5,8 см. Очищувальна насадка-щітка: 
поліпропілен, нейлон; 4,77 см 
(діаметр). Відлущувальна насадка: 
поліпропілен, силікон; 5 см (діаметр). 
Масажна насадка: поліпропілен, 
неіржавка сталь; 6,1 х 5 см. Працює 
від 2 батарейок АА (не входять 
до комплекту). 

29915   1449.00 грн

1195.00 грн 41 ББ 

 ДОПОВНИ ДОГЛЯД 
ЗА ШКІРОЮ НОВИМИ 
ПРОЦЕДУРАМИ 

 МАСАЖНА 
МЕТАЛЕВА НАСАДКА 

 ВІДЛУЩУВАЛЬНА 
СИЛІКОНОВА НАСАДКА 

 Клінічно доведений 
ефект: щітка ефективно 
очищає шкіру від 
макіяжу, надлишків 
себуму, пилу та інших 
забруднень∆ 

 ∆ За результатами клінічних тестів 
із застосуванням 3 насадок у поєднанні 
з пінливим очищувальним засобом 
і базовим доглядом. 

 Ультратонкі м'які щетинки 
ефективно очищають 
і освіжають шкіру, надаючи 
їй більш молодого і 
здорового вигляду 

 ОЧИЩУВАЛЬНА 
НАСАДКА-ЩІТКА 
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     Концентрований крем-скульптор 
для шиї і декольте NovAge
75 мл. 

35076   1190.00 грн 40 ББ 

  �   Спонж конняку з вугіллям
Матеріал: рослина конняку. Розмір: 
5,6 x 5,6 x 2,5 см (в сухому вигляді). 

37552   375.00 грн
229.00 грн 8 ББ 
  �   Спонж конняку
Матеріал: рослина конняку. 
Діаметр: 6 см. 

29038   375.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 
  �   Очищувальна олія 
для обличчя Novage+
150 мл. 

41032   725.00 грн   
519.00 грн 18 ББ 

 Ретельно очищає шкіру – 
94% підтверджують* 

 Нанось на очищену шкіру шиї 
та декольте, вранці і ввечері після 
завершення процедури догляду 
за шкірою NovAge. Застосовуй 
рівномірні масажні рухи 
у напрямку вгору. 

 ПЕРЕТВОРЮЄ ШКІРУ 
ШИЇ ТА ДЕКОЛЬТЕ – 
ДОВЕДЕНО КЛІНІЧНО 

 Не залишає на шкірі жирного блиску – 
89% підтверджують* 

 РОЗЧИНЯЄ ЗАБРУДНЕННЯ, 
МАКІЯЖ І ЗАСОБИ SPF 
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 Вперше використовуєш 
ретинол? Роби це 
поступово. 
•   Використовуй засіб один раз 

протягом першого тижня, двічі 
протягом другого тижня і так далі,
доки твоя шкіра не пристосується 
до щоденного використання. 

•   Нанось засіб ввечері, оскільки 
сонячне світло може негативно
вплинути на активні речовини. 

•   Використовуй сонцезахисний 
крем, оскільки продукт робить 
шкіру більш чутливою до 
УФ-променів 

     Сироватка-концентрат 
антивікової дії з ретинолом 
NovAge Proceuticals
30 мл. 

40872   990.00 грн

639.00 грн 22 ББ 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 Зменшує прояви 
глибоких зморщок 
(91% підтверджують 
після 28 днів застосування)* 

 РІШЕННЯ ДЛЯ ГЛАДЕНЬКОЇ 
ТА ЕЛАСТИЧНОЇ ШКІРИ 

 Шкіра стає м'якшою 
(84% підтверджують через 
14 днів, 90% – через 28 днів* 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 

 БЕ
ЗК

ОШ

ТОВНА ДОСТАВКА 
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     Оновлюючий пілінг 
для обличчя NovAge
100 мл. 

33988   670.00 грн
455.00 грн 15 ББ 

     Гель проти запалень 
24-годинної дії NovAge
15 мл. 

45253   670.00 грн
429.00 грн 15 ББ 

 Якщо запалення 
ось-ось з'явиться, 
нанеси на уражену 
ділянку гель 24-годинної 
дії, використовуй гель 
точково, якщо висипання 
вже з'явилися, щоб 
зменшити їхній розмір 
і відчуття дискомфорту 

 Зменшує ділянку 
запалення на 40% 
(впродовж 24 годин)∆ 

 ЧИСТА, ЗДОРОВА ШКІРА 
В БУДЬ-ЯКОМУ ВІЦІ 

 ∆За результатами клінічних тестів. 

 *За результатами споживчого тестування після 1 застосування. 

 Колір обличчя 
миттєво покращується – 
93% жінок підтверджують 

 М'яко відлущує 
шкіру – 97%* 

 МИТТЄВО ПОКРАЩУЄ 
ТЕКСТУРУ ШКІРИ 
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 Повертає рівний 
тон шкіри і надає 
сяйва 

  �   Сироватка для 
інтенсивного зволоження 
Novage+ Proceuticals  30 мл. 

42444   1785.00 грн 61 ББ 

  �   Сироватка з 10% вітаміном 
С NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2750.00 грн 94 ББ 

  �   Інтенсивний антивіковий 
крем для рук з SPF 25 NovAge
50 мл. 

35073   400.00 грн 14 ББ 

  �   Сироватка-пілінг для 
відновлення шкіри з 6% 
вмістом AHA-кислот NovAge 
ProCeuticals  30 мл. 

40878   990.00 грн 34 ББ 

  �   Сироватка-концентрат для 
підвищення пружності шкіри з 
пептидами NovAge ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   1390.00 грн 47 ББ 

  �   Зволожуюча есенція-
спрей для обличчя Novage+ 
Proceuticals  100 мл. 

42263   715.00 грн 24 ББ 

 Відновлює шкіру, 
надаючи обличчю 
молодшого вигляду* 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 ЕКСПЕРТНІ РІШЕННЯ 
ПРОФЕСІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 ∆ За результатами 
кілнічного тестування. 

 Відлущує верхній 
шар шкіри, повертаючи 
свіжість і сяючий 
колір обличчя 

 Зміцнює 
і підтягує 
шкіру – миттєво 
і протягом 7 днів 

 Зменшує видимі ознаки 
старіння шкіри рук 

 Клінічно доведене 
24-годинне 
зволоження∆ 
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 Харчування 

 «Це мій улюблений продукт! 
Він містить все необхідне для 
підтримки здоров'я. Я рекомендую 
Wellness Pack всім, тому що 
ЙОГО ЯКІСТЬ ПЕРЕВІРЕНА 
РОКАМИ!»* 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 *Коментар незалежного споживача. 
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   �   Wellness Pack для жінок

Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38838   1650.00 грн 56 ББ 

  �   Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38836   1650.00 грн 56 ББ 

 ЗДОРОВА ОСНОВА 
НА ВЕСЬ ДЕНЬ В 
ОДНОМУ ПАКЕТИКУ 

 3 
ТИЖНІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ШИРОКИЙ СПЕКТР 
АНТИОКСИДАНТІВ 

 22 
ВАЖЛИВІ 

ВІТАМІНИ ТА 
МІНЕРАЛИ 

 ОМЕГА-3 
ЖИРНІ 

КИСЛОТИ 
ЕПК ТА ДГК 

 Приймай щодня вміст 1 пакетика, 
запиваючи його склянкою води під час їди 
 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 СПЕЦІАЛЬНА ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 142 

� 

� 
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 Керолайн Каммінс, магістр.
Зареєстрований нутриціолог

Старший менеджер 
з наукової комунікації 

 «Збалансоване й 
різноманітне харчування, 
яке включає фрукти й овочі 
всіх кольорів веселки, 
допомагає забезпечити 
організм необхідними 
вітамінами й мінералами 
та підтримувати здоров'я 
і гарне самопочуття» 

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 

 СПЕЦІАЛЬНА ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 142 
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  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для 
чоловіків
Не є лікарським 
препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 
63,6 г. 

38558   1100.00 грн
879.00 грн 30 ББ 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для жінок
Не є лікарським 
препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 
63,6 г. 

38559   1100.00 грн
879.00 грн 30 ББ 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 22 важливі вітаміни 
та мінерали в 1 таблетці
•   Високий вміст вітамінів A, C, D і E
•   Високий вміст вітамінів B1, B2, 

B3, B5, B6, B7, B9 та B12
•   Високий вміст заліза, цинку, 

міді, манґану, селену, йоду,
хрому та молібдену

•   Джерело кальцію і магнію 

 ПІДХОДИТЬ 
ДЛЯ 

ВЕГЕТАРІАНЦІВ 

 2 
МІСЯЦІ 

ПРИЙМАННЯ 
 10 

МІНЕРАЛІВ 
 12 

ВІТАМІНІВ 

 Практична 
кришка із 
затискачем 

� 

 СПЕЦІАЛЬНО РОЗРОБЛЕНІ ДЛЯ РІЗНИХ ПОТРЕБ 
ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК У ПОЖИВНИХ РЕЧОВИНАХ 
 Для оптимальної роботи твоєму організму необхідний широкий 
спектр мікроелементів. Комплекс «Мультивітаміни та мінерали» 
дає змогу уникнути дефіциту, забезпечуючи організм важливими 
поживними речовинами в достатній кількості щодня. 
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 Приймай 
щодня по 

2 капсули,  
запиваючи 

склянкою 
води під 

час їди 

 Практична 
кришка із 

затискачем 

     Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 2 капсули на день. 
В упаковці 60 капсул. 41,6 г. 

38556   890.00 грн 30 ББ 

 НЕЗАМІННІ ЖИРНІ КИСЛОТИ, 
НЕОБХІДНІ ДЛЯ НАШОГО 
ОРГАНІЗМУ 

 150 мг 
EПК на 

2 капсули 

 100 мг 
ДГК на 

2 капсули 

 1 
МІСЯЦЬ 

ПРИЙМАННЯ 
 «Якщо ти не вживаєш рибу 
регулярно, рекомендується 
щоденна добавка, що містить 
250 мг ЕПК і ДГК»  

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 

 Ізабелла Лі, ліценціат
Нутриціолог

Старший науковий 
співробітник з питань 

харчування 

 СПЕЦІАЛЬНА ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 142 
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  �   Набір для здоров'я 
та зниження ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г (42 порції), 
комплекс «Омега-3» – 60 капсул, 
комплекс «Астаксантин і екстракт 
чорниці» – 30 капсул. 

47269   6240.00 грн 212 ББ 

 ДО 1 МІСЯЦЯ 
ПРИЙМАННЯ 

 НАТУРАЛЬНИЙ 
АСТАКСАНТИН 

І ЕКСТРАКТ 
ЧОРНИЦІ 

 Приймай щодня 
по 1-2 капсули, 
запиваючи 
склянкою води 
під час їди 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ E 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ C 

 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   Комплекс «Астаксантин 
і екстракт чорниці»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 1-2 капсули на день. 
В упаковці 30 капсул. 21,3 г. 

38557   1150.00 грн 39 ББ 

 Практична кришка 
із затискачем 

 КОМБІНАЦІЯ АНТИОКСИДАНТІВ 
В ОДНІЙ КАПСУЛІ 
 Один із найкращих способів боротьби з окисним стресом – 
це здоровий спосіб життя, а також вживання антиоксидантів 
із різних продуктів харчування та добавок 

 П і д п и ш и с ь і  о т р и му й коже н 
3-й н а бі р з  а с т а кса н т и н ом 

В  ПОД АРУНОК* 

� 

� 

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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 Зручна петля 
для носіння 

 Не містить бісфенолу, 
безпечно для харчових 

продуктів 

     Пляшка для води
Матеріал: ПП, силікон, 
термопластичний каучук. 
Розмір: 21,5 х 7 см. Об’єм: 680 мл. 

46684   555.00 грн 19 ББ 

 1.  Наповни пляшку улюбленим 
напоєм і закрути кришку, 
щоб закрити. 

2.  Натисни на кнопку, щоб відкрити 
кришку і зробити ковток. 

 Кришка з захистом 
від протікання 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 ПЛЯШКА ДЛЯ ВОДИ ВСЬОГО* ЗА 

389.00 ГРН (13 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ WELLOSOPHY 

АБО WELLNESS, ОКРІМ АКСЕСУАРІВ 
*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його 

код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   Набір для зниження 
ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний 
коктейль для контролю ваги – 
2 x 525 г (42 порції). 

47276   4200.00 грн 143 ББ 

 БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, 

Є ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ*** 

 23 
ВІТАМІНИ ТА 

МІНЕРАЛИ 

 202-221 
КАЛОРІЙ 
НА ПОРЦІЮ*** 

  �   Набір для здоров'я 
і контролю ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний 
коктейль для контролю ваги – 1 x 525 г 
(21 порція), комплекс Wellness Pack – 
1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47272   3750.00 грн 128 ББ 

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 

 Марлене Норландер, магістр.
Зареєстрований нутриціолог
Старший глобальний тренер 

з продукції Wellness 

 «Підвищена фізична активність 
у поєднанні з меншою кількістю 
споживаних калорій сприяє 
зниженню ваги» 

 ЗДОРОВИЙ ШЛЯХ ДО 
ЗДОРОВОЇ ВАГИ! 

 П і д п и ш и с ь і  о т р и му й коже н 
3-й н а б і р з  П ож и в н и м ко к т е й л е м 

д л я ко н т р о л ю в а г и 

У  ПОД АРУНОК* 

  �   Поживний коктейль для 
контролю ваги – Ванільний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції). 

45306   2100.00 грн 71 ББ 

  �   45307   Поживний коктейль для контролю ваги – 
Шоколадний смак    Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції).   2100.00 грн   71 ББ    
�   40745   Поживний суп для контролю ваги – 
Грибний смак   Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції).   2100.00 грн   71 ББ 
 ***За умови дотримання інструкції з приготування 

� 

� 

� 

� � 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 3-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 

* Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 3 тижні 
ПРИЙМАННЯ 

 СЕЛЕН 

8,25 мкг 
 ВІТАМІН C 

30 мг 

 ЦИНК 

1,5 мг 

 Ізабелла Лі, ліценціат
Нутриціолог

Старший науковий 
співробітник з питань харчування 

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 

 СПЕЦІАЛЬНА ЦІНА 
Докладніше на 

стор. 142 

 «Волосся і нігті – 
це відображення внутрішнього 
стану організму і результат 
харчування. Переконайся, 
що у твоєму раціоні достатньо 
білка, а також селену і цинку 
для підтримки здоров'я 
волосся і нігтів» 

 ГУСТІШЕ 
ВОЛОССЯ ТА 
МІЦНІШІ НІГТІ 

     Нутрикомплекс 
для волосся та нігтів
Не є лікарським препаратом. 
42 таблетки. 29,4 г. 

29706   1100.00 грн 37 ББ 
 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого 
та різноманітного харчування. 
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     Комплекс «Морський 
кальцій і вітамін D»
Не є лікарським препаратом. 
30 таблеток. 45 г. 

31766   790.00 грн

589.00 грн 20 ББ 

 ДО 

1 місяця 
ПРИЙМАННЯ 

 БЕЗ ЛАКТОЗИ 
 КАЛЬЦІЙ 

250 мг 
 ВІТАМІН D 

5 мкг 

 Кальцій — твій найкращий друг, 
коли йдеться про підтримку 
щільності кісток. А в поєднанні 
з вітаміном D він забезпечує 
найкращу ефективність. Зберігає 
міцність кісток і дозволяє жити 
повноцінним життям! 

 Керолайн Каммінс, магістр.
Зареєстрований нутриціолог
Старший менеджер з наукової 

комунікації 

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 
 «Щоб кістки були здоровими та 
міцними, потрібно отримувати 
достатньо кальцію та вітаміну D 
з раціону харчування, а також 
виконувати вправи з обтяженням, 
наприклад, ходьба, 
біг або стрибки» 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 КАЛЬЦІЙ І ВІТАМІН D – 
ЗАПОРУКА МІЦНИХ 
КІСТОК 

З комплексом Aquamin – органічним 
джерелом морського біоактивного кальцію, 
який видобувається без шкоди для природи 

з незаймано чистих ісландських вод
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  �   Набір для гарного 
самопочуття Wellosophy
До набору входить: Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – 1 x 378 г 
(21 порція), комплекс Wellness Pack – 
1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47260   3200.00 грн 109 ББ 

  �   Пребіотичний напій 
з харчовими волокнами
Не є лікарським препаратом. 
150 г. 

31750   830.00 грн 28 ББ 

  �   Мірна ложка
Матеріал: ПП. 
Розмір: 11,2 х 4,2 см. 

46068   59.00 грн 2 ББ 

  �   Пробіотик L. 
plantarum 299V™
Приймай по 1 капсулі на день. 
В упаковці 30 капсул. 12,8 г. 

38882   1750.00 грн 
60 ББ 

  �   Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь. Розмір: 22 x 
9,5 см. Об'єм: відділення для 
рідин – 600 мл, відділення 
для добавок і снеків – 140 мл, 
відділення для сухих 
сумішей – 200 мл. 

46664   470.00 грн 
16 ББ 

 АКСЕСУАРИ 

 ЗДОРОВЕ Х АРЧУВАННЯ 

 ДОБАВКИ ДО ХАРЧУВАННЯ 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   37289   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – шоколадний смак   Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції).   1550.00 грн   53 ББ    �   37285   Суха суміш для коктейлю Natural Balance – 
полуничний смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г (18 г у порції).   1550.00 грн   53 ББ    �   37290  
 Суха суміш для коктейлю Natural Balance – ванільний смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г 
(18 г у порції).   1550.00 грн   53 ББ    �   37293   Протеїновий комплекс   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 
378 г (18 г у порції).   1550.00 грн   53 ББ    �   29695   Суп Natural Balance – Спаржа   21 порція. 420 г.  
 1550.00 грн   53 ББ 

� 

� 

� 

� 

� � � � � 

� 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 3-й н а бі р з  ко к т е й л ем 

N a t u r a l  B a l a n ce 

В  ПОД АРУНОК* 

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 ЩОДЕННА ПІДТРИМКА 
ЗРОСТАЮЧОГО ОРГАНІЗМУ 

 ПОРАДА ЕКСПЕРТА 

  �   Комплекс «Мультивітаміни 
та мінерали» для дітей
Не є лікарським препаратом. Для дітей від 3 років. 
21 таблетка вагою 1,1 г кожна. 

28241   520.00 грн 18 ББ 

  �   «Омега-3» для дітей
Не є лікарським препаратом. 
Для дітей від 3 років. 105 мл. 

22467   850.00 грн 29 ББ 

 «Різноманітний і 
збалансований раціон, 
який містить вітаміни, мінерали 
та інші поживні речовини, має 
важливе значення для дитячого 
зростання і розвитку» 

 Марлене Норландер, магістр.
Зареєстрований нутриціолог
Старший глобальний тренер 

з продукції Wellness 

 СПЕЦІАЛЬНА ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 142 

� 

� 

•    Риб'ячий жир з незамінними 
омега-3 жирними кислотами

•   Натуральний лимонний смак 

•    13 важливих вітамінів та 8 мінералів 
•   Натуральний апельсиновий смак 

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу кожної упаковки 

комплексів «Мультивітаміни та 
мінерали» і«Омега-3» для дітей 
на підтримку пацієнтів інституту 

ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо частину коштів 
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 «Скраб для шкіри голови 
DUOLOGI ідеально підходить 
для будь-якого типу волосся. 
ЗАСПОКОЮЄ І ЗАЛИШАЄ 
ВІДЧУТТЯ ЧИСТОТИ 
після застосування».* 

 К о л и  п р о с т і  щ о д е н н і  м о м е н т и  с т а ю т ь  о с о б л и в и м и 

 *Коментар незалежного споживача. 

 Для тіла і волосся 
 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ 
ПРОТИ ЛУПИ DUOLOGI ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ)
в разі придбання будь-якого 

продукту зі сторінок 150-153*

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 
продуктів і не поширюється на аксесуари. Щоб отримати 
продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його 

код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт,  
що продається за спеціальною ціною, закінчиться,  

ми запропонуємо заміну.

ПОПЕРЕДНЄ ОЧИЩЕННЯ

ПІСЛЯДО

Клінічно доведене зменшення 
лупи у 100% учасників∆

Шкіра голови ідеально  
чиста, свіжа та здоровіша*

САЛІЦИЛОВА КИСЛОТА,  
ЧАСТИНКИ ПЕМЗИ ТА  
ГРАНУЛИ ГІДРАТОВАНОГО  
ДІОКСИДУ КРЕМНІЮ  
відлущують шкіру  
та очищають пори.

Клінічно доведене 
зменшення лупи після  

1-го застосування

*�За результатами
споживчого 
тестування

∆�За результатами 
клінічного 
тестування 

Масажними рухами  
нанеси скраб на вологу  
шкіру голови, його гелева 
текстура перетвориться на м'яку 
відлущувальну піну. Використовуй 
для глибокого очищення волосся 
перед миттям шампунем 
максимум двічі на тиждень.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

﻿Скраб для шкіри голови  
проти лупи DUOLOGI
75 мл. 

44966   185.00 грн

129.00 грн 4 ББ

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ
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 Усуває надлишки шкірного 
сала за допомогою 
саліцилової кислоти та 
відновлює баланс 
мікробіому шкіри голови 
завдяки комплексу Dandzi 

 Вітамін В3, провітамін B5 
та пептиди рису відновлюють 
об'єм та зміцнюють 
ламке волосся 

 ОЧИЩЕННЯ 

 Захист кольору і здоров'я для 
фарбованого волосся. 
Безсульфатний шампунь 
м'яко очищає волосся, не 
обтяжуючи його.  

 ПРОТИ ЛУПИ  ПРОТИ ВИПАДІННЯ 

 На 77% менше 
пластику, ніж 

у 2 стандартних 
флаконах по 

250 мл 

� 
� � 

� 

 ЗАХИСТ КОЛЬОРУ 

  �   Шампунь для 
захисту кольору 
DUOLOGI
200 мл. 

44956   360.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Шампунь проти 
лупи DUOLOGI
250 мл. 

44951   330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Шампунь проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI
250 мл. 

44955   330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Шампунь проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI (рефіл)
500 мл. 

44958   410.00 грн   
245.00 грн 8 ББ 

 СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ПРОТИ ЛУПИ DUOLOGI ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ ЗІ СТОРІНОК 150−153*

*Докладніше на стор. 145 
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 ЗВОЛОЖЕННЯ 

 КЕРАТИН ДОПОМАГАЄ 
відновити пошкоджене 
волосся.

МАСЛО МАНГО 
забезпечує інтенсивне 
живлення. 

  Доведено: розгладжує, 
захищає та відновлює 
пошкоджене волосся∆ 

 СТВОРИ СВОЮ 
ІДЕАЛЬНУ ЗАЧІСКУ 

 Зручний дизайн 

 Допомагає 
видаляти 
волосся зі щіток 

 Щетинки різної довжини 
допомагають розплутати 
волосся, не пошкоджуючи 
і не висмикуючи його. 

 Дбайлива дія до волосся 
та шкіри голови 

 Можна розчісувати 
вологе або сухе волосся 

 ∆ За результатами інструментального 
тестування порівняно з необробленим 
волоссям 

� 

� 

�   �   Інструмент для 
чищення щіток 
StylerPRO 
Матеріал: АБС-пластик, 
нейлон. Розмір: 14,9 x 3,3 
x 1,4 см. 

46404   
199.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

  �   Щітка для розплутування 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, 
термопластичний еластомер. 
Розмір: 9 x 6,8 x 4 см. 

46401   275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

  �   Насичений крем-
кондиціонер для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

44960   330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

 ПІСЛЯ 

 ДО 

 СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ПРОТИ ЛУПИ DUOLOGI ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ ЗІ СТОРІНОК 150−153*

*Докладніше на стор. 145 
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 КРОК 1  КРОК 2 

 ДОГЛЯД 

•  Зменшує випадіння 
волосся 

•  Допомагає подовжити 
життєвий цикл волосся 

•  Допомагає зміцнити 
волосся аж до кінчиків 

•  Зміцнює волосся 
від коренів 

 Зменшує випадіння волосся 
всього за 8 тижнів∆  

 1З а результатами клінічних тестів 
з використанням шампуню та 
тоніка проти випадіння волосся.  

� 

� 

  �   Маска для 
інтенсивного відновлення 
волосся DUOLOGI
200 мл. 

44963   450.00 грн
269.00 грн 9 ББ 

  �   Тонік для шкіри 
голови проти випадіння 
волосся DUOLOGI
75 мл. 

44967   450.00 грн
269.00 грн 9 ББ 

 Збагачена КЕРАТИНОМ 
для зміцення і захисту 
волосся та ЛІПІДАМИ 
для живлення 

 Нанеси на волосся від 
середини довжини до 
кінчиків. Залиш на 
5 хвилин, потім змий 

 Нанеси 4 піпетки тоніка 
безпосередньо на шкіру 
голови та помасажуй 
кінчиками пальців 
(або за допомогою 
масажера для шкіри голови). 
Використовуй вранці та 
ввечері. Не змивай! 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ  СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ПРОТИ ЛУПИ DUOLOGI ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ ЗІ СТОРІНОК 150−153*

*Докладніше на стор. 145 
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     Набір резинок для волосся
Матеріал: поліестер, еластан.
Ширина: 3,5 см. Діаметр: 13 см. 
У наборі 3 штуки. 

47124   235.00 грн 8 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Розпили на вологе волосся 
від коренів до кінчиків і розчеши, 
щоб рівномірно розподілити 
засіб. Зроби бажану зачіску 
за допомогою улюблених 
інструментів для термоукладки. 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Захист від нагрівання 
до 220°C* 

 Пляшечка містить мінімум 50% 
переробленого пластику 

•    Кератин допомагає 
зміцнити і захистити волосся 
від коренів до кінчиків 

•    Створює невидимий щит 
для захисту волосся від 
пошкодження при нагріванні 
інструментів для укладки 
до 220°C* 

•    100% підтверджують, 
що волосся захищене від 
дії гарячих інструментів 
вже через 1 тиждень*  

 УКЛАДКА 

     Термозахисний спрей для 
волосся DUOLOGI
150 мл. 

45438   450.00 грн
269.00 грн 9 ББ 

 ПОДАРУНКОВИЙ НАБІР 
АКСЕСУАРІВ У ТРЬОХ 
НІЖНИХ ВІДТІНКАХ 

 СКРАБ ДЛЯ ШКІРИ ГОЛОВИ ПРОТИ ЛУПИ DUOLOGI ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ ЗІ СТОРІНОК 150−153*

*Докладніше на стор. 145 
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 БУДЬ-ЯКА ДИТЯЧА ЗУБНА ЩІТКА ЗА 

 ЗДОРОВІ ЗУБИ ТА 
ГАРНІ УСМІШКИ 
 Формула містить 
десенсибілізуючий 
агент для зменшення 
чутливості зубів 

 Формула зі зниженим 
вмістом фтору, 
адаптована для дітей 

 Ідеально підходить 
для зубів і ніжних 
ясен малюків 

� 

� 

� 

� � 

 Освіжає подих, 
дає тривале відчуття 
прохолоди 

  �   Дитяча зубна паста 
з полуничним смаком 
Optifresh
50 мл. 

44954   105.00 грн
75.00 грн 3 ББ  99.00 грн3 ББ  89.00 грн 3 ББ 

 БУДЬ-ЯКА ЗУБНА ПАСТА ЗА 

  �   38873   Зубна паста для 
чутливих зубів Optifresh  
 75 мл.   145.00 грн    �   44952  
 Освіжаюча зубна паста 
Optifresh   100 мл.   145.00 грн 

  �   40877   М'яка дитяча зубна 
щітка Optifresh (блакитна)     
 125.00 грн    �   42453   М'яка дитяча 
зубна щітка Optifresh (рожева)     
 145.00 грн 
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 БЕЗ БОЛЮ 
І СТРЕСУ 

•    Використовуй маленьку насадку, 
щоб підрівняти 
та надати форми бровам. 

•    Відрегулюй бажану довжину 
волосків за допомогою насадки-
гребінця. 

•    Використовуй велику насадку для 
гоління та підстригання волосся на тілі. 

•    Очисти прилад 
щіточкою. 

 З екстрактом фіалки для 
особливо ніжної дії 

 З екстрактами алое вера і 
мальви, які допомагають 
заспокоїти шкіру 

 З екстрактом календули 
для живлення шкіри 

 ЯКИЙ ДОГЛЯД ТОБІ ПОТРІБЕН? 

� � � 

     Тример для обличчя і тіла
Матеріал: AБС-пластик, 
полікарбонат, неіржавка сталь. 
Розмір: 18 х 2,6 см. 

46028   989.00 грн
799.00 грн 27 ББ 

 КОЖЕН УСЬОГО ЗА 

 139.00 грн 
5 ББ 

  �   34501   М'який гель для інтимної гігієни Feminelle   300 мл.  
 230.00 грн    �   34499   Заспокійливий гель для інтимної гігієни 
Feminelle   300 мл.   230.00 грн    �   34504   Пом'якшувальний крем-
гель для інтимної гігієни Feminelle   300 мл.   230.00 грн 
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 КОЖЕН ЗА 

 ACTIVELLE ДЛЯ 
ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
Пудрово-цитрусовий аромат 
забезпечує максимальний 
захист навіть після фізичної 
активності** 

 ACTIVELLE БЕЗ БІЛИХ СЛІДІВ
Надовго освіжає, 
не залишає білих слідів** 

 ЗАРЯД УПЕВНЕНОСТІ 

 * За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
но

го
 те

ст
ув

ан
ня

.

 **
 За

 р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
сп

ож
ив

чо
го

 те
ст

ув
ан

ня
. 

 ДО 

48 
ГОДИН 

ЗАХИСТУ* 

ЗАХИСТУ* 

 ДО 

72 
ГОДИН 

 ACTIVELLE З КОМПЛЕКСОМ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ
Квітковий аромат та 
миттєвий і тривалий 
захист 

� 

� 

� 

 БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 
139.00 ГРН 

(5 ББ) 

ЗА КОЖЕН  159.00 грн5 ББ 

  �   41311   Спрей дезодорант-антиперспірант без білих слідів 
Activelle   150 мл.   230.00 грн    �   33144   Спрей дезодорант-
антиперспірант з комплексом для догляду Activelle   150 мл.  
 230.00 грн    �   33147   Спрей дезодорант-антиперспірант для 
екстремального захисту Activelle   150 мл.   230.00 грн 
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 Відновлює та пом'якшує дуже 
суху й огрубілу шкіру стоп* 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 ПІСЛЯ 

 ДО 

 ДО ВЕЧІРКИ 
ГОТОВА? 

  �   Крем для загрубілої 
шкіри ніг Feet Up Advanced
75 мл. 

33027   350.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   Сироватка-
розм'якшувач мозолів і 
натоптишів Feet Up 
Advanced
30 мл. 

35835   350.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   Гелеві наліпки 
для взуття
Матеріал: ПУ. Універса-
льний розмір: 3 см x 2,5 см. 
4 штуки в комплекті. 

38336   120.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 
  �   Подушечки 
для взуття
Матеріал: термо-
пластичний каучук.
Універсальний розмір: 9 см 
x 6,5 см. Товщина: 2 мм. 
2 штуки в комплекті. 

41249   150.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 
  �   Гелеві подушечки 
під п'яти
Матеріал: термо-
пластичний каучук. 
Універсальний розмір: 
8,5 см x 5 см. Товщина: 
2,5 мм. 2 штуки в комплекті. 

41244   150.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 
  �   Гелеві подушечки 
для задників взуття
Матеріал: ПУ. Універса-
льний розмір: 9 см x 3 см. 
Товщина: 3 мм. 2 штуки 
в комплекті. 

41247   150.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Шкарпетки для 
догляду за шкірою ніг
Матеріал: 95% бавовна, 
5% еластан. Щільність 
трикотажу: 150 г/м². Розмір: 
22,5 x 12 см. Підходять для 
розмірів 36-39. 

47093   200.00 грн 
7 ББ 

 ФОРМУЛА
СИРОВАТКИ ЗБАГАЧЕНА 
САЛІЦИЛОВОЮ 
КИСЛОТОЮ ТА 
КОМПЛЕКСОМ MINERAL4E. 
Зволожуюча 
формула сироватки з 
ефективними оліями 
швидко вбирається, 
пом'якшує загрубілу 
шкіру стоп і підтримує 
здоровий стан нігтів. 

 КРЕМ ДЛЯ ЗАГРУБІЛОЇ ШКІРИ 

 ПОДБАЙ ПРО 
ЗАХИСТ НІГ ТА НІГТІВ 
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 ОГОРНИ НОГИ М'ЯКОЮ 
ТУРБОТОЮ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !

 ВОСТАННЄ В 
КАТАЛОЗІ !

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !

� 

� 

� 

� 

     Нічний зволожуючий крем для ніг 
Feet Up Comfort. Великий об’єм
150 мл. 

34935   335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 ЗВОЛОЖУЮЧИЙ КРЕМ
Інтенсивно зволожує 
і доглядає 

  �   Шліфувальна 
пилочка для ніг 
 Матеріал: наждаковий 
папір, ПС (перероблений 
мінімум 50%). Розмір: 
18,3 x 4,4 x 1,1 см. 

37559   130.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Кусачки для нігтів 
Матеріал: вуглецева 
сталь. Розмір: 8,1 х 1,5 см. 

37554   140.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Пемза для ніг
Матеріал: штучна пемза, 
термопластичний каучук, 
поліестер. Розмір: 9,7 х 5,7 
х 3 см. Довжина петлі: 8 см. 

37558   140.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Розділювачі 
для педикюру 
Матеріал: ЕВА. 
Розмір: 10 x 2,8 x 9 см. 

38337   65.00 грн   
39.90 грн 1 ББ 

 4 ПОМІЧНИКИ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
ЗА ШКІРОЮ НІГ 

 150 
мл 
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 М'ЯКІСТЬ ТА СВІЖІСТЬ 
ШКІРИ СТОП 

 ОСВІЖАЮЧИЙ КРЕМ
Живить і освіжає 
шкіру ніг протягом дня 

 СПРЕЙ ДЛЯ НІГ
Охолоджує, дарує 
приємний аромат 

 Освіжає завдяки олії 
чайного дерева та 
екстракту шавлії 

 КРЕМ-АНТИПЕРСПІРАНТ ДЛЯ НІГ 

  �   Освіжаючий cпрей-
дезодорант для ніг Feet Up 
Comfort. Великий об'єм
250 мл. 

32643   415.00 грн

249.00 грн 8 ББ 

  �   Крем-антиперспірант для 
ніг Feet Up Comfort
75 мл. 

32368   175.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Освіжаючий крем для ніг 
Feet Up Comfort
75 мл. 

32644   175.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

� 

� 

� 

 250 
мл 
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  �   Дитяча олія для шкіри Baby O
150 мл. 

35773   289.00 грн 10 ББ 

 95% 
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

 ПРОТЕСТОВАНО 
І СХВАЛЕНО 

ПРОФЕСІЙНИМИ 
ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 КОЛИСКОВА ДЛЯ 
ДИТЯЧОЇ ШКІРИ 

 ЖИВИЛЬНИЙ 
МУЛЬТИ-
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
БАЛЬЗАМ 
для всього тіла 

 ШАМПУНЬ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ І ТІЛА 
з м'якою формулою 
без сліз 

 ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА 
допомагає 
відновити 
шкірний 
бар'єр 

 КРЕМ ПІД ПІДГУЗОК 
доглядає за 
ніжною шкірою 
в цій зоні 

  � 35772   Дитячий багатофункціональний бальзам Baby O  
 75 мл.     289.00 грн   10 ББ    �  35774  Крем під підгузок Baby O  
 75 мл.     229.00 грн   8 ББ    �  35775  Дитячий шампунь для 
волосся і тіла Baby O   200 мл.     229.00 грн   8 ББ 

� 

     Міні-крем для рук
30 мл. 

46219   69.00 грн

42.90 грн 1 ББ 

 Містить мигдальну олію та вітамін Е 

 Квітково-пудровий аромат та чудовий 
догляд – просто мрія для шкіри рук 

 ЯКЩО ШКІРА 
МРІЄ ПРО ДОГЛЯД 

 Забезпечує 
48 годин 
зволоження 

 Ідеальний 
розмір для 
маленької 
сумочки 

� 

� � 

Ми перерахуємо 
частину коштів від 

продажу цих продуктів 
на підтримку пацієнтів 

інституту ім. М.М. Амосова

бар'єр 

Ми перерахуємо Ми перерахуємо 
частину коштів від частину коштів від 
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 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ !

     Мочалка-рукавичка
Матеріал: поліестер, 
ППУ (пінополіуретан). 
Розмір: 21 x 20,5 см. 

46726   220.00 грн 
7 ББ 

 ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ 
ДОСЛІДНИКІВ КОСМОСУ 

 Соковитий 
аромат маракуї 

 Соковитий 
аромат лохини 

 Смачний 
аромат яблука 

 МИЛО 
кумедної форми з 
ніжною формулою 

� 

� 

� 

� 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
яблуком Love Nature
250 мл. 

40775   
200.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
органічною лохиною 
Love Nature
250 мл. 

45848   190.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
органічною олією 
маракуї Love Nature
250 мл. 

46292   190.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

  �   Дитяче мило з 
органічною олією 
маракуї Love Nature
75 гp. 

45849   89.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 
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КОЖЕН ЗА

 

 

 

Допомагає усунути лупу, 
заспокоює шкіру голови

Очищає волосся  
від зайвого себуму,  
надає свіжості

Живить волосся,  
не обтяжуючи його

ОСВІЖАЮЧИЙ ДОГЛЯД ДЛЯ ВОЛОССЯ

145.00 грн5 ББ

  43624 Кондиціонер для жирного волосся з органічними  
лимоном і м'ятою Love Nature 250 мл. 210.00 грн  

  41354 Шампунь для жирного волосся з органічними  
лимоном і м'ятою Love Nature 250 мл. 210.00 грн  

  41359 Шампунь проти лупи з органічною олією  
чайного дерева й алое вера Love Nature 250 мл. 210.00 грн
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Очищає шкіру,  
надає свіжості та 
заряду бадьорості

Ніжна формула,  
що на 98% складається 
з інгредієнтів 
натурального 
походження

Натуральні 
відлущувальні 

частинки

Біорозкладні 
формули*

Пляшечки на 100%  
з переробленого 

пластику

ЧАС ДЛЯ ДУШУ, НАТХНЕННИЙ ПРИРОДОЮ

*�Усі формули, що змиваються. Як мінімум, 90% інгредієнтів на основі вуглецю біорозкладаються відповідно  
до стандартів Організації економічного співробітництва та розвитку або на підставі даних від постачальників.

Багатофункціональна  
щітка для очищення, 
відлущування та масажу тіла

 

 

 

 

  Підбадьорливе мило з 
органічною кокосовою водою 
і динею Love Nature
75 гp. 

41489   69.00 грн

46.90 грн 2 ББ

  Підбадьорливий гель для 
душу з органічною кокосовою 
водою і динею Love Nature
250 мл. 

41264   150.00 грн

99.00 грн 3 ББ

  Двостороння щітка для тіла
Матеріал: ПС, петля з нейлону. 
Розмір: 30 х 7 см.  

41628   305.00 грн

159.00 грн 5 ББ

  Масажна мочалка-
рукавичка
Матеріал: поліестер.  
Розмір: 8,5 x 16 см. 

41593   130.00 грн

69.00 грн 2 ББ

Видаляє 
омертвілі 

клітини 
шкіри
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 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 Свіжий, ніжний, чудовий, 
розкішний, яскравий, солодкий, 

красивий і універсальний... 
Створи найкращий букет 

весняних продуктів для тебе 
і твоїх близьких! 

 ВСЕ НАЙКРАЩЕ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
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  �   47010   Гель для душу 
з органічним ананасом Simple Joys 
Love Nature   250 мл.   150.00 грн   3 ББ    
�   47009   Гель для душу з 
органічним алое вера Simple Joys 
Love Nature   250 мл.   150.00 грн   3 ББ    
�   47195   Гель для душу з органічним 
червоним яблуком Simple Joys Love 
Nature   250 мл.   150.00 грн   3 ББ 

 100% 
перероблювана 

упаковка 

 СОКОВИТИЙ БУКЕТ ДЛЯ 
ЧУДОВОГО РАНКУ 

 СВІЖІСТЬ 
І КОРИСТЬ 

АЛОЕ ВЕРА 

 СОКОВИТА 
СВІЖІСТЬ 

ЧЕРВОНОГО 
ЯБЛУКА 

 ТРОПІЧНА 
ПІКАНТНІСТЬ 

АНАНАСА 

 КОЖЕН ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУШУ ЗА 

 НОВИНКИ 

 Біорозкладна 
формула  

� 

� 

� 

 99.00 грн
3 ББ 
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 Біорозкладна 
формула  

 100% перероблювана 
упаковка 

  �   Крем для душу з 
органічним маслом 
какао і м'ятою Love Nature
250 мл. 

45853   150.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Мило з органічним 
маслом какао і м'ятою 
Love Nature
75 гp. 

45854   69.00 грн   
46.90 грн 2 ББ 

  �   Універсальний крем 
для обличчя і тіла з 
органічною олією какао 
і м'ятою Love Nature
150 мл. 

45855   250.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

 СМАЧНИЙ БУКЕТ ДЛЯ 
СОЛОДКИХ МОМЕНТІВ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 ЗВОЛОЖУЄ 
ТА ЖИВИТЬ 

СУХУ ШКІРУ ВЗИМКУ 

 КРЕМОВА ТЕКСТУРА 
РОБИТЬ ШКІРУ 
М'ЯКОЮ І ЧИСТОЮ 

 ОЧИЩАЄ 
ШКІРУ, 

ОСВІЖАЄ І 
ДОГЛЯДАЄ 

 ОРГАНІЧНЕ 
МАСЛО 
КАКАО 
І М'ЯТА 
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  �   Живильний крем для 
рук з органічною олією 
кокоса Love Nature
75 мл. 

41338   130.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 

  �   Живильний крем 
для душу з органічною 
олією какао і кокоса 
Love Nature
250 мл. 

41488   150.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Живильний крем для 
тіла з органічною олією 
какао і кокоса Love 
Nature
200 мл. 

42991   305.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Живильне рідке 
мило з органічною 
олією какао і кокосу 
Love Nature
300 мл. 

43111   225.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

� 

 РОЗКІШНИЙ БУКЕТ 
ДЛЯ ЖИВИЛЬНОГО 
ДОГЛЯДУ 

 НЕМОВ ОГОРТАЄ РУКИ 
ЗАХИСНИМ БАР'ЄРОМ 

 ОЧИЩЕННЯ І 
ЗВОЛОЖЕННЯ 
ШКІРИ РУК 

 ДО 48 ГОДИН ЗВОЛОЖЕННЯ 

 Знижки до 40% 

 ОРГАНІЧНІ 
МАСЛА КАКАО 

І КОКОСА 
 ОЧИЩАЄ 
І ЖИВИТЬ 
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 ЦІЛИЙ БУКЕТ ДЛЯ 
ЩАСЛИВОГО ВОЛОССЯ 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ 

ПАПАЇ 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ 
АВОКАДО 

� 

� 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 55.00 грн
2 ББ 

 КОЖНА 
МАСКА ЗА 

 БУДЬ-ЯКІ 2 
ЗАСОБИ ЗІ 
СТОР. 168−169 ПО 

35.90 ГРН (1 ББ)
ЗА КОЖЕН 

 �   41312   Відновлювальна маска-смузі для волосся 
з органічною папаєю Love Nature   30 мл.   79.00 грн 
 �   43154   Живильна маска-смузі для волосся 
з органічним авокадо Love Nature   30 мл.   79.00 грн 
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100% 
перероблювана 

упаковка

Біорозкладна 
формула 

ДЕРЕВНЕ 
ВУГІЛЛЯ Й 
ОРГАНІЧНА 

М'ЯТА

ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ 
БАНАНА

 

 

55.00 грн
2 ББ

КОЖНА 
МАСКА ЗА

БУДЬ-ЯКІ 2 
ЗАСОБИ ЗІ  
СТОР. 168-169 ПО  

35.90 ГРН (1 ББ)  
ЗА КОЖЕН

  43253 Скраб-шампунь для волосся  
з вугіллям і органічною м'ятою  
Love Nature 20 мл. 79.00 грн  

  43661 Зміцнювальна маска-смузі  
для волосся з органічним бананом  
Love Nature 30 мл. 79.00 грн
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 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

  �   Крем для душу 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35960   290.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

  �   Набір рушників 
Milk & Honey Gold
Матеріал: 100% бавовна.
Розмір кожного: 30 х 30 см. 2 штуки. 

46724   370.00 грн 13 ББ 

� 

� 

 30
 с

м 

 30 см x2

 НЕЙМОВІРНИЙ БУКЕТ 
ДЛЯ МЕДОВОГО 

ЗАДОВОЛЕННЯ  ОЧИЩАЄ ШКІРУ, 
НАДАЮЧИ М'ЯКОСТІ 
Й АРОМАТУ 

 КЛАСИЧНИЙ 
АРОМАТ MILK & 

HONEY 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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  Рідке мило для рук  
Milk & Honey Gold
300 мл. 

31603   315.00 грн   
189.00 грн 6 ББ

  Цукровий скраб для тіла 
Milk & Honey Gold
200 мл. 

31601   350.00 грн   
219.00 грн 7 ББ

 

 

ОЧИЩАЄ ТА 
ПОМ'ЯКШУЄ ШКІРУ

ДОПОМАГАЄ 
РОЗГЛАДИТИ 

ГРУБУ, ТЬМЯНУ 
ШКІРУ ЗАВДЯКИ 

ВІДЛУ-
ЩУВАЛЬНІЙ 

МИГДАЛЬНІЙ 
ШКАРАЛУПІ

КЛАСИЧНИЙ 
АРОМАТ MILK & 

HONEY

Знижки до 40%

МОЛОКО багате на зволожуючі та живильні вітаміни, 
мінерали і протеїни, які допомогають надати  
шкірі м'якості й еластичності.
МЕД – це багатий на цукор інгредієнт, що містить  
вітаміни, мінерали і фолієву кислоту. М'яко відлущує, 
відновлює та утримує вологу, завдяки чому шкіра  
стає м'якою, еластичною і сяючою.
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  �   Живильна маска для рук 
Swedish Spa
75 мл. 

34730   275.00 грн

149.00 грн 5 ББ 

 СВІЖИЙ БУКЕТ ДЛЯ 
ДОМАШНЬОГО СПА 

 РОБИТЬ ШКІРУ РУК 
ШОВКОВИСТОЮ 

І М'ЯКОЮ 

 АРОМАТ 
МОРСЬКОГО 

БРИЗУ 

  �   Рукавички для догляду за шкірою 
рук (з сенсорною функцією)
Матеріал: бавовна, еластан, 
металізована пряжа. Розмір: 18,8 х 12,9 см. 

37607   305.00 грн

159.00 грн 5 ББ 

� 

� 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 
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  Зволожуюча олія  
для тіла Swedish Spa
100 мл. 

34024   535.00 грн

289.00 грн 10 ББ

  Живильне крем-масло  
для тіла Swedish Spa
200 мл. 

34025   400.00 грн

259.00 грн 9 ББ

АРОМАТ 
МОРСЬКОГО 

БРИЗУ

ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА ЗВОЛОЖУЄ, 
ЗАХИЩАЄ ТА ЗАСПОКОЮЄ 
ШКІРУ, ШВИДКО ВБИРАЄТЬСЯ

РОБИТЬ ШКІРУ  
М'ЯКОЮ Й ОНОВЛЮЄ ЇЇ

 

 

Знижки до 45%
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  �   Лосьйон для рук 
і тіла з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31851   555.00 грн   
299.00 грн 10 ББ 

 ЛОСЬЙОН 
з живильними 
оліями пом'якшує шкіру 

� 

 ПІКАНТНИЙ БУКЕТ 
ДЛЯ РОЗКІШНИХ 

ВІДЧУТТІВ 
 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 Знижкa 45% 
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  Рідке мило для рук  
з лимоном і вербеною 
Essense & Co. (рефіл)
300 мл. 

45798   290.00 грн   
159.00 грн 5 ББ

  Рідке мило для рук з лимоном 
і вербеною Essense & Co.
300 мл. 

31850   450.00 грн   
299.00 грн 10 ББ

Рідке мило  
очищає і водночас 
зволожує

РЕФІЛИ 
Такі самі ефективні формули  
у більш екологічному  
форматі упаковки

 

 

Знижки до 45%
БІЛЬШЕ 

ІНФОРМАЦІЇ

БЕ
ЗК

ОШ

ТОВНА ДОСТАВКА
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  �   Крем для душу 
Wild Blueberry
200 мл. 

35861   165.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Крем для обличчя 
і тіла Wild Blueberry
150 мл. 

35149   185.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 ДИКА ЛОХИНА
Насичена антиоксидантами 
лохина допомагає живити, 
зволожити і захистити шкіру, 
ідеально підходить для 
догляду взимку 

� 

� 

 КОРИСНИЙ БУКЕТ ДЛЯ 
ДОГЛЯДУ ВІД ПРИРОДИ 

 АРОМАТ 
ЛОХИНИ 

 ЗАЛИШАЄ 
ШКІРУ М'ЯКОЮ 
ТА ЗАПАШНОЮ 

 ЖИВИТЬ, ЗВОЛОЖУЄ 
І ЗАХИЩАЄ ШКІРУ 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 Знижки до 40%
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  �   Мило Love At 
First Sight
75 гp. 

44355   89.00 грн  
48.90 грн 2 ББ

  �   Крем для рук 
Love At First Sight
75 мл. 

44356  
100.00 грн
65.00 грн 2 ББ

� 

� 

 Соковите 
святкове поєднання 
акорду рожевого 
шампанського, 
СВІЖОЇ ПОЛУНИЦІ 
ТА СОЛОДКОЇ ВАНІЛІ 

 МИЛИЙ БУКЕТ 
ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ 

 ПОМ'ЯКШУЄ 
І РОЗГЛАДЖУЄ 
ШКІРУ, ДАРУЮЧИ 
ЧУДОВИЙ АРОМАТ  АРОМАТ 

РОЖЕВОГО 
ШАМПАНСЬКОГО 

І ПОЛУНИЦІ 

 ОЧИЩАЄ 
ШКІРУ, ЗАЛИШАЄ 

ПРИЄМНИЙ АРОМАТ 

 Знижки до 45%

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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     Набір кремів 
для рук 
Afternoon Tea

45816   
310.00 грн 

 ТУРБОТЛИВИЙ БУКЕТ 
ЗАВЖДИ ПІД РУКОЮ 

 НАБІР ІЗ 3-Х 
КРЕМІВ ДЛЯ РУК 
ВСЬОГО ЗА 

 ЗЕЛЕНИЙ ЧАЙ
КВІТКОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ, 

ТРОЯНДОВИЙ 

•    Упаковано в милу 
подарункову коробку 

•    Нежирна, 
зволожуюча формула 

•    3 парфумовані креми 
для рук в одному наборі 

 БІЛИЙ ЧАЙ 
КВІТКОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ, 

МУСКУСНИЙ 

 ЧОРНИЙ ЧАЙ 
КВІТКОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ, 

ЦИТРУСОВИЙ 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 199.00 грн
7 ББ 
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 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

 ПОДАРУЙ НІЖНУ ТУРБОТУ 
 Здивуй своїх близьких подарунковим набором бальзамів 
«Ніжна турбота» у трьох чудових варіантах – з лімітованим 
ароматом зеленого ялбука, чорної смородини 
та улюбленим класичним. 

     Набір спеціальних пом'якшувальних засобів
У наборі: класичний бальзам без аромату, з олією яблучного 
насіння, з ароматом чорної смородини. 3 х 10,5мл. 

40682   420.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО 

 ЧОРНА СМОРОДИНА 

 КЛАСИЧНИЙ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 
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 ВІТАМІН E
Потужний антиоксидант, 
який захищає шкіру 

 БДЖОЛИНИЙ ВІСК 
пом'якшує, розгладжує 
та заспокоює шкіру 

 КОМПЛЕКС 
НАТУРАЛЬНИХ ОЛІЙ
Для либокого живлення, 
відновлення і захисту шкіри 

 З 1970 РОКУ 

 Як найкраще виявити турботу? Наприклад, поділитися 
тим, що приносить тобі радість і гарне самопочуття. 

Наш знаменитий пом'якшувальний засіб було створено 
для піклування про шкіру, але його універсальність 
і переваги виходять далеко за межі цього завдання. 

Існує безліч способів застосування і нескінченна 
кількість причин любити його і ділитися ним. Подаруй 

їй по-справжньому зворушливий подарунок, 
яким вона користуватиметься щодня. 

 СТВОРЕНО ДЛЯ ТУРБОТИ.
 РАДІСТЬ, ЯКОЮ МОЖНА 

ДІЛИТИСЯ 

 Пом'якшує сухі 
ділянки шкіри 

 Надає форми 
бровам 

 Доглядає 
кутикулу 

 Живить
 шкіру губ 

180



 Л
ЕГ

ЕН
Д

АР
НИ

Й 
TE

ND
ER

 C
AR

E 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний засіб з 
ароматом чорної смородини
10,5 мл. 

36151   120.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний засіб 
з олією маракуї
10,5 мл. 

36153   120.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

 ОЛІЯ НАСІННЯ МАРАКУЇ
Захищає і глибоко 
живить шкіру 

 ОЛІЯ ЧОРНО-
СМОРОДИНОВОЇ КІСТОЧКИ
Дарує шкірі зволоження 
і догляд 

 Будь-які 2 
Tender Care 
зі стор. 181-183 по 

49.90 ГРН 
(2 ББ) ЗА КОЖЕН 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

 ОЛІЯ НАСІННЯ 
МАЛИНИ
Має анти-
оксидантні та 
зволожувальні 
властивості 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний 
засіб з олією насіння 
малини
10,5 мл. 

36152   120.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

� 

� 

� 

Ми перерахуємо 
частину коштів від 

продажу продуктів 
з цієї сторінки на 

підтримку пацієнтів 
інституту 

ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо 
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 ﻿Спеціальний 
пом'якшувальний засіб з 
олією яблучного насіння
10,5 мл. 

44397   120.00 грн
65.00 грн 2 ББ

ОБМЕЖЕНИЙ   
ВИПУСК

Комплекс 
натуральних олій

Бджолиний віск

Вітамін E

ОЛІЯ ЯБЛУЧНОГО НАСІННЯ 
Допомагає живити та захищає 

шкіру, надає доглянутого і 
здорового вигляду

Будь-які 2  
Tender Care 
зі стор. 181-183 по 

49.90 ГРН 
(2 ББ)  
ЗА КОЖЕН

ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ
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     Спеціальний 
пом’якшувальний 
засіб
10,5 мл. 

12760   120.00 грн
65.00 грн 2 ББ 

 КОМПЛЕКС 
НАТУРАЛЬНИХ ОЛІЙ

Для либокого живлення, 
відновлення і захисту шкіри 

 Будь-які 2 
Tender Care 
зі стор. 181-183 по 

49.90 ГРН 
(2 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу продуктів з цього 

розвороту на підтримку пацієнтів 
інституту ім. М.М. Амосова
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 НАЙКРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОТИЖНЯ 

 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 



 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 

 ЗРОБИ ЦЕ СВОЄЮ 
ЩОТИЖНЕВОЮ ЗВИЧКОЮ 

 ЩОБ ПОБАЧИТИ НОВІ ПРОПОЗИЦІЇ 

ЦЬОГО ТИЖНЯ 

 ТИСНИ ТУТ, 



 ВЛАШТУЙ СВЯТО
ЗІ ЗНИЖКАМИ ДО 

45% 

 ТИ ВЖЕ ПІКЛУВАЛАСЯ 
ПРО СВОЮ ШКІРУ СЬОГОДНІ? 
Потіш себе розкішним 
доглядом, наповненим 
зволожуючими та 
живильними екстрактами 
молока та меду 

 СПРАВЖНЄ 
СВЯТО КРАСИ 

  �   Крем-мило Milk & Honey Gold
75 гp. 

31604   105.00 грн

59.00 грн 2 ББ 

  �   Живильний крем для рук 
і тіла Milk & Honey Gold
250 мл. 

31602   310.00 грн

169.00 грн 6 ББ 

� 

� 

 КЛАСИЧНИЙ 
АРОМАТ MILK & 

HONEY 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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